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Megkezdôdtek a lakosság és a hivatal
egyeztetô megbeszélései a rákos-
palotai városrészközpont szabá-
lyozási tervérôl. Az együtt-gondol-
kodásban a kerületi önkormányzat
vezetôi – Hajdu László polgármester,
Gyurcsánszky János alpolgármester,
dr. Nagy Antal jegyzô, Balázs Zoltán
fôépítész – is részt vettek. A hivatal
dísztermében tartott lakossági
fórumon az érdeklôdôk meghallgath-
atták a szabályozási terv már elkészült
rész-leteit és elmondhatták
véleményüket, feltehették kérdé-
seiket. 

A részletek ismertetése elôtt Balázs
Zoltán elmondta: a terv fontos a terület
életében, hiszen a kerület és a fôváros
egyik stratégiai területét érinti. A korábbi
részletes rendezési terv törvényi elôírás
miatt 2003. december 31-én hatályát
vesztette, ugyanebben az évben  java-
solták, hogy új szabályozási tervet készít-
sen az önkormányzat. Anyagi okok miatt
azonban csak tavaly nyílt arra lehetôség,
hogy a kerületi és fôvárosi önkormányzat
közös finanszírozásával megkezdhessék
a tervezômunkát. A Rákospalota Város-
részközpont KSZT tervezési területére
2004. november 2-tól (legkésôbb 2005.
november 2-ig) a Képviselô-testület vál-
toztatási tilalmat rendelt el. 

A terv most tart ott, hogy a
megszületett elképzelésekrôl – ami
törvényi kötelezettség is egyben –
egyeztetéseket folytathatnak a lakosság-
gal is. A tervet egyébként ki is függesztet-
ték a Czabán Samu Általános Iskolában
és a hivatalban, de megtalálható lesz az
interneten is. A fôépítész arra kérte a
kerületieket, hogy az április 13-ai, a
szabályozási tervvel kapcsolatos
közmeghallgatásig juttassák el
észrevételeiket, kérdéseiket, kéréseiket,
a vázolt tervvel kapcsolatos problémáikat
a hivatalhoz, melyeket feldolgoznak és
érdemben megválaszolnak. Hozzátette:
a szabályozási terv nem szól kényszerû
bontásokról, az szabályozott keretet kíván
adni a telekalakításokhoz, építé-sekhez. 

A szabályozási terv részleteit annak
egyik készítôje Berényi Mária vezetôter-
vezô, az Urbanitás KFT ügyvezetôje
ismertette. Elmondta: a szabályozási terv
rendezési típusú terv, amely az építés
rendjét (építési övezetek, beépíthetôség,
építési magasság stb.), annak jogszabá-
lyi kereteit határozza meg, amelynek
felülvizsgálata 5 évenként javasolt. Az
elkészült terv tartalmaz még forga-
lomtechnikai-, közmû-, zöldfelület-
fejlesztési és környezetvédelmi
munkarészeket is. Budapesten jelenleg
kétszintû közigazgatási rendszer
mûködik, ezért a Fôvárosi Település-
szerkezeti Tervet és a Szabályozási
Kerettervet (egyeztetve a kerületekkel) a
Fôvárosi Önkormányzat hagyja jóvá. A
most bemutatandó terv is ezekre a

fôvárosi szinten meghatározott terület-
felhasználási elhatározásokra és
keretövezetekre épül. 

Légi-felvételekkel és utcarész-
letekrôl készült fényképekkel mutatta be
a városrész jelenlegi állapotát. A tervben
foglaltakkal kapcsolatban elmondta: a
további építésekhez használható jog-
szabályokat kívánnak prezentálni és
fokozott figyelmet fordítanak a zöldterü-
letek megtartására. De ugyanakkor ma-
gas tûzfalépítéseket nem engednek az
oldalhatáron. 

Az Epres sori lakótelep mögött a
Kazinczy utcáig tartó terület, a Fô utca és
a Régi Fóti út közötti rész családi házas
terület maradna, viszont a terv a Fô utca
felé zártsorú beépítést tesz lehetôvé. A
Fô utca – Bácska utca tömb a Kossuth-
szobor felé esô területe átépítésre szorul,
a meglévô ipari  terület a továbbiakban
pedig nem fejleszthetõ. 

A Dobó utca és a Szôcs Áron utca
közötti területen zártsorú beépítést jelöl-
tek ki. A közbeesô telkek hátsó részében
kötelezô az aktív zöldfelület kialakítása,
azért, hogy a terület kertvárosi jellege
megmaradjon. Itt, a tervezet szerint a
10,50-es építési magasság a
megengedett, így földszint plusz két
emelet a maximális beépíthetôség, a
Dobó utcánál ugyanez 9,5 méter. 

A tömegközlekedéssel kapcsolatban
elmondta: a Bácska utcát kivennék a
túlzott átmenô forgalomból és csillapított
forgalmú fôutcává fejlesztenék a Hubay
tértôl a Kossuth-szoborig. Ennek
érdekében a Deák utcát kiszélesítenék,
így a forgalom a Szôcs Áron utcán és a
Fô utcán bonyolódna. Számoltak azzal is,
hogy ha megépül az M0, és Mogyoródi út

az M3 és Határút között akkor a
Városközpont tehermentesülhet  a túlzott
forgalomtól. 

A vezetôtervezô elôadását követôen
a lakosság mondta el észrevételeit,
javaslatait. Elhangzott többek között,
hogy az Énekes utca és környékének
szétrombolása bûn volt. Nehez-
ményezték a benzinkút és a szomszédos
kereskedelmi épület megépítését és
szeretnék, ha ezeket kitelepítenék.
Javasolták, hogy olyan teret alakítsanak
ki, amelyik oldja a palotához nem illô
épületek együttesét. Több parkolóhelyre
lenne szükség, sôt azt is javasolták, hogy
a megkezdett fejlesztéseket ne foly-
tassák. Kérték, hogy a családi házas
övezetbe ne épülhessenek társasházak,
a Sín utcát nyilvánítsák védett övezetté
és ott végezzenek régészeti feltárásokat.
Felmerült, hogy helyezzék helyi védelem
alá a régi házakat és az önkormányzat
támogassa felújításukat. Megfogal-
mazódott az is, hogy nyitott tervezésre
lenne szükség Rákospalota jövôképének
kialakításához. Kezdeményezték azt is,
hogy a lakosok szervezett formában
mondhassanak véleményt. Két-három
hónap alatt összegyûjtenék és rend-
szereznék a lakossági javaslatokat,
véleményeket és ezeket vitatnák meg a
hivatallal. Volt aki kérdésként megfogal-
mazta azt is, hogy miért ezt a területet
jelölték ki városközpontnak. 

A vezetôtervezô a felmerült
észrevételekkel kapcsolatban elmondta:
a benzinkutat és a szomszédos üzletet
nem lehet kitelepíteni, az önkormányzat
egyetlen eszköze, ha elôvásárlási jogot
szerez a területre, így majd eladásukkor
megveheti és átalakíthatja. A szabá-
lyozási terv megrendelésekor meghatá-
rozott területre kért terveket a hivatal és
konkrét fejlesztési irányok kidolgozása
volt a tervezô cég feladata. Balázs Zoltán
annyit tett hozzá, hogy az elôdök koráb-
ban eldöntötték, hogy hol legyen
Rákospalota központja. Itt található a
Városháza, a legnagyobb templom, a
Széchenyi tér – mint fôtér, –  a
Rendôrkapitányság, számtalan intéz-
mény, valamint ezt a vasútállomás közel-
sége is meghatározta. Éppen ezért ezen
terület problémáira, lehetôségeire kell
javaslatot tenniük a résztvevôknek, a terv
készítôinek. A fôvárosi keretszabályozás
alapján a kerület a terület továbbszabá-
lyozásával humanizálni, ember közelibbé
kívánja tenni a fejlesztési lehetôségeket.
Megnyugtatott mindenkit, hogy a szakmai
egyeztetéseken és a lakossági fóru-
mokon, meghallgatásokon elhangzot-
takat figyelembe veszik, és mérlegelés
után igyekeznek a tervbe beépíteni.

Tisztelt Kerületi Lakosok!
Budapest Fôváros XV. kerület Önkormányzat Képviselô-testülete

KÖZMEGHALLGATÁST
tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Idôpont: 2005. április 13. (szerda) 17 óra.

Helye: Polgármesteri Hivatal Díszterem  (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.) 

Tárgya: Rákospalota Városrészközpont Szabályozási Terve

Az önkormányzati törvényben és a Szervezeti és Mûködési Szabályzatunkban
foglalt kötelezettségünknek teszünk eleget, amikor a kerület polgárait 

közmeghallgatásra hívjuk meg. 

A közmeghallgatás a lakossági igények, elvárások, 
vélemények felmérésének eszköze. 

A helyszínen lehetôség lesz a kérdésfeltevésekre, vélemények kifejtésére.

Számítunk szíves érdeklôdésükre

Tisztelettel: Hajdu László polgármester

Magyar vállalat karrierje
Ma már egyre kevesebb alkalom adatik arra, hogy a hazai média egy teljes
egészében magyar alapokon nyugvó gazdasági társaság sikerérôl
tudósíthasson. Szerencsére kerületünk meglehetôsen gazdag beruházási
palettáján ilyen magyar vállalat is található. A Jármûszerelvényt Gyártó Rt.
ráadásul nemcsak gazdag magyar, hanem legalább annyira régi palotai
múlttal is rendelkezik. A cég pontosan egyidôs a nagyhírû – és azóta már
külföldi tulajdonba került – Ganz Mávaggal. Rákospalota egyik legrégebbi
cégét még Szarka Ferenc alapította. Igaz, nem a jelenlegi Fô utcai telep-
helyén, hanem néhány házzal odébb, a Kiss Ernô utcában. 
A Szarka-féle üzemben már a kezdetektôl vasúti és közúti jármûvek
alkatrészeit gyártották, eleinte még önállóan, ám az 1949-es államosítást
követôen már a Kismotor és Gépgyár egységeként. Ekkor már a Fô utcában,
egy fatelep helyén készültek a jármûalkatrészek. 1963-90 között az NDK-
ban évente gyártott 1.000–1.200 vasúti kocsit kizárólag csak palotai
ablakkerettel és csomagtartóval szerelték fel. A cég emellett az Ikarusnak
is szállított ablakkereteket és csomagtartókat. 
– A Kismotor és Gépgyárral való házasságunk meglehetôsen erôszakolt volt –
mondta Forgács József cégvezetô a március 24-i ünnepségen –, ezért a gyár
korábbi vezetôi, dolgozói mindig önállósodni akartak. Erre 1984-ben nyílt
alkalom, amikor felajánlották a trösztbôl való kiválást. 
A céget tehát már hét évvel a rendszerváltás elôtt privatizálták, s ezt az elônyét
azóta is sikerült megtartania. Apalotai vállalat ugyanis már a 90-es évek közepén
„belépett az Európai Unióba”, azzal, hogy a németországi IC program egyik leg-
fontosabb beszállítójává vált. Azóta is 94 %-ban exportra készíti az árucikkeit, és
a megrendelôi között olyan neves mamutvállalatok találhatók, mint a Siemens
vagy az Alstom.
A Jármûszerelvényt Gyártó Rt. sikertörténete 2005-ben újabb állomásához
érkezett el. A cég ugyanis ekkor fejezte be fennállásának talán legnagyobb – 560
millió forintos – beruházását, melynek során a Fô utcai telephely szinte valameny-
nyi épületét lebontották, és a helyükre új, könnyûszerkezetes gyárépületeket
építettek, melyekben már legkorszerûbb technológiával készülnek a vasúti és a
közúti jármûvek alkatrészei.
Az új beruházást természetesen a kerület vezetôi is figyelemmel kísérték, és a
megújult gyár átadási ünnepségén is képviseltették magukat. Az eseményen
jelen volt a kerület két országgyûlési képviselôje: Kiss Péter kancellária miniszter
és Hajdu László polgármester, valamint Márkus Imre miniszteri biztos.
– A Jármûszerelvényt Gyártó Rt. sikere azt bizonyítja, hogy még ebben a globa-
lizálódó világban is lehet boldogulni – mondta Kiss Péter megnyitó beszédében.
– Emellett a XV. kerület is kiváló helyszín a fejlesztésekre. 
A városrész határai belül található cégek fizetik ma is a helyi adók nagy részét,
és ôk teremtenek munkahelyeket az itt élô emberek számára, ezért magam is
azt javaslom a polgármesternek, tegyen meg mindent annak érdekében, hogy a
kerület a beruházások paradicsoma lehessen. 
AJármûszerelvényt Gyártó Rt kerületi kötôdése azonban nemcsak abban érhetô
tetten, hogy a gyár alkalmazottainak 96%-a helyi lakos, hanem abban is, hogy a
cég jelentôs szerepet vállalt a kerületi sport feltámasztásában. Nekik köszön-
hetô többek között, hogy a REAC az NB I/B-ben feljutó helyen áll. 

NNaaggyyppéénntteekkii  bbeesszzééllggeettééss
Húsvét elôtt irodalmi csemegében volt része azoknak az érdeklôdôknek, akik
ellátogattak a Pestújhelyi Közösségi Házba. Az idén második alkalommal
megrendezett irodalmi esten Pomogáts Béla irodalomtörténész Bánffy Miklós
Erdélyi történet címû háromkötetes könyvérôl tartott elôadást. A három össze-
függô regény Megszámláltattál... És híjjával találtattál.... Darabokra szaggatta-
tol... kritikai realizmusunk egyik jelentôs alkotása. 

Az irodalomtörténész a könyv szerzôjével kapcsolatban elmondta: Bánffy
Miklós jelentôs alakja a 20. századi irodalomnak és történelemnek.  Komoly poli-
tikai karriert futott be, Erdélyben képviselô, késôbb fôispán, majd az 1920-as
évek elején hazánk külügyminisztere. 

Kora egyik legmûveltebb embere volt, több nyelven beszélt és kitûnô diplomá-
ciai érzékkel rendelkezett, a külpolitikában betöltött szerepe meghatározó volt
az akkori Magyarország életében. Mûvészként is sikeres;  fest, regényeket,
színmûveket ír és az elsô világháborúig az Opera majd a Nemzeti Színház
intendánsa.   

Az Erdélyi történetben Bánffy életét követhetjük nyomon a fôhôs, Abádi Bálint
történetének olvasásakor. Megismerhetjük szerelmét és barátságát, átfogó képet
kapunk az erdélyi arisztokrácia életérôl, valamint az akkori politikai helyzetrôl.

Kerületrész-központ vagy városközpont?
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Budapest Fôváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
Hajdu László

országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal

(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap elsô csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de

rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
– ünnepnap és szabadság kivételével –

minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,

az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 17 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal

postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot.
Az idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig elôre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:

félfogadási idôben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszol-
gálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefonszámok:

Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetôi engedély:  305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Fôszerkesztô: Fehér István
Szerkesztôség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
419-2952, 259-0511

06-20-934-1257
Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.
Telefon: 06-36-313-884

Felelôs vezetô: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846

Az ülésteremből jelentjük
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
önkormányzatának képviselô-
testülete március 30-án 18 napi-
rendi pontban hozott határo-
zatot. 

Napirend elôtt Hajdu László pol-
gármester köszöntötte Takács Mária
kerületben élô és sportoló súlyeme-
lônôt, akit a Nemzetközi Súlyemelô
Szövetség az elmúlt hetekben az
„Évszázad legeredményesebb nôi
súlyemelôjének” választott. Ezt köve-
tôen került sor a napirendi pontok
megtárgyalására.

– Még a januári testületi ülésen
határoztak arról a képviselôk, hogy az
önkormányzat a jövôben életjáradéki
szerzôdéseket köthet magánszemé-
lyekkel. Ezek megkötésére és nyilván-
tartására a Palota Holding Rt. kapott
felhatalmazást, ugyanakkor a testületi
határozat értelmében a szerzô-
déseket csak a polgármester írhatja
alá. A márciusi ülésen a képviselôk
módosították az önkormányzat va-
gyonáról, a tulajdonosi jogok gyakor-
lásáról szóló rendeletet, és megtár-
gyalták az életjáradéki szerzôdések
megkötésének feltételeit.

– Módosította a testület a lakások
és nem lakás céljára szolgáló helyi-
ségek bérbeadásának feltételeirôl
szóló 2003. évi rendeletet.

– A Fôvárosi Önkormányzat köz-
gyûlése az elmúlt idõszakban a
fõváros közterületeire kihelyezett – a
közlekedésben részt nem vevô jár-
mûvekre, illetve azok utánfutójára fel-
szerelt – reklámok elterjedésének visz-
szaszorítása, megállítása érdekében
módosította a fôvárosi közterületek
rendjérôl szóló rendeletet. A fôvárosi
közterületeken tehát elszállíthatók a
reklámhordozói céllal elhelyezett jár-
mûvek. A kerületi önkormányzat a
fôvárosi rendelettel összhangban
döntött arról, hogy a tulajdonában álló
közterületekre kimondja a közterület
használati hozzájárulás kiadásának
tilalmát.

– A képviselô-testület 1996-ban
határozta meg a kerület sportfej-
lesztésének tervét, koncepcióját.

2000-ben az önkormányzat sportfela-
datairól és a sporttevékenység támo-
gatásáról rendeletet is alkotott a
testület. Az elmúlt négy esztendô
tapasztalatai és az azóta bekövet-
kezett változások egy új rendelet
megalkotását tették szükségessé. Az
errôl szóló javaslatot a testület elfo-
gadta.

– Módosították a képviselôk az
Egyesített Bölcsôdék, az Egyesített
Szociális Intézmények, a Szociális
Foglalkoztató és az Egészségügyi
Intézmény alapító okiratát. 

– Az önkormányzat évek óta tervezi
a Kolozsvár utcai piac rekonstruk-
cióját, mivel az jelenlegi formájában
nem alkalmas a korszerû szolgáltatási
funkciók ellátására. A testület úgy
döntött, hogy a piac megépítéséhez,
a közmûvek átépítéséhez valamint a
környezet rendezéséhez pályázat
útján próbál meg szükséges forrá-
sokat elôteremteni. Amennyiben
május 31-ig nem jelenik meg alkalmas
kiírás, úgy a piac rekonstrukcióját
szûkített változatban hitelfelvétellel
valósítja majd meg a testület.

– 2004. júniusában megállapodás
jött létre a kerület és a fôváros önkor-
mányzatai között a rendezetlen tulaj-
doni helyzetû közcsatornák fôvárosi
tulajdonba való átadásáról. Ennek
egyik pontja a lakótelepi bekötô-
hálózatok tulajdonviszonyait és üze-
meltetését is érintette. Az adott pont
azonban nem tisztázta a telekhatár és
a közcsatorna közötti csatornasza-
kaszok üzemeltetôjének kilétét, éppen
ezért a testület javasolta, hogy az
önkormányzat kezdeményezze a ren-
dezetlen tulajdoni helyzetû kerületi
csatorna-hálózat tulajdonviszonya-
inak rendezése érdekében a Fôvárosi
Önkormányzattal 2004-ben megköt-
tetett megállapodás végrehajtását.

– A testület megtárgyalta és elfo-
gadta a támogatási kérelmek elbí-
rálási szempontjairól szóló elôter-
jesztést. Eszerint a Mûvelõdési,
Oktatási és Sport Bizottsághoz az
nyújthat be kérelmet, aki minimum egy
éve a kerületben lakik, nem részesül

szociális és gyermekvédelmi támo-
gatásban, átmeneti segélyben, kerületi
tanulmányi ösztöndíjban, és a család-
jában az egy fõre jutó jövedelem nem
haladja meg a mindenkori öregségi
nyugdíj legkisebb összegének 200 %-
át, illetve az egyedül élôknél a 250 %-
át. 

– 1979-ben egy elzászi telepü-
lésen alakult elôször gyermekönkor-
mányzat. A Magyar Köztársaság
1990. március 14-én írta alá az ENSZ
Gyermeki Jogok Nyilatkozatát. A
kerületi képviselô-testület 1996-ban
döntött egy Gyermek és Ifjúsági Önkor-
mányzat létrehozásáról, mely 1998.
óta mûködik a kerületben, és a tagjait
kétévente választják. A jelenlegi – har-
madik – testület mandátuma március-
ban jár le, ezért döntött a testület az új
választás idôpontjáról, és az Ifjúsági
Választási Iroda, valamint az Ifjúsági
Választási Bizottság létrehozásáról.

– Kocsis András Kossuth-díjas
szobrászmûvész Tavasz címû szobra
1958-ban a MÁV-telep félszázadik
évfordulójára készült. A mûalkotás a
90-es évek közepéig a Tátika utca –
Törökszegfû tér által határolt parkban
állt. Tíz évvel ezelôtt azonban le
kellett szerelni, mivel az idôjárás és a
rongálások miatt megsérült. Az
ülésen a felújított szobor újbóli elhe-
lyezésérôl döntött a testület.
Felmerült, hogy az alkotás új helyszí-
nen, az újpalotai Fô téren kerülne
felállításra, ám végül úgy döntöttek a
képviselôk, hogy a Kocsis-szobor az
eredeti helyén áll majd.

– A képviselôk úgy döntöttek, hogy
a Zsókavár utca 24-26. szám alatti,
nem lakás céljára szolgáló helyiség
emeleti szintjén kb. 563 nm területû
helyiséget térítésmentesen és határo-
zatlan idôre könyvtári alapszolgáltatás
biztosítása céljából közérdekbôl
használatba adja a Fôvárosi Szabó
Ervin Könyvtárnak.

– Hasonlóképpen döntött a testület
az Arany János utca 73. szám alatti
üresen álló 96 nm alapterületû nem
lakás céljára szolgáló helyiséggel
kapcsolatban. Az említett ingatlant az
önkormányzat térítésmentesen és
határozatlan idôre egy kerületi
egészségügyi gondozó létesítése és
mûködtetése céljából bérbe adta az
Egészségügyi Intézménynek.

Takács Mária 
évszázada

A Nemzetközi Súlyemelô Szö-
vetség (IWF) 1905-ben alakult, így
idén már a századik jubileumát
ünnepli. A nemzetközi szervezet
március 3-i, Isztambulban megren-
dezett centenáriumi választókong-
resszusán az elmúlt száz évben leg-
eredményesebben szerepelt spor-
tolókat is köszöntötték. A
meghívottak között volt Takács
Mária, a XV. kerületi Sportiskola SE
jelenlegi súlyemelõje, akit a sportág
vezetôi minden idôk legeredmé-
nyesebb nôi súlyemelôjének vá-
lasztottak. 

– Nagy megtiszteltetés volt a szá-
momra ez az elismerés – mondta a
kerületben élô klasszis sportoló –,
hiszen ezzel úgy érzem, elismerték azt
a munkát, amit a súlyemelésbe fektet-
tem. A 12 év alatt megszerezhetô 36
érembôl 33-at begyûjtöttem, s emiatt
érdemeltem ki az évszázad legered-
ményesebb súlyemelôje címet.

Takács Mária az IWF pont-
számítása alapján – amelyben az
olimpiai aranyérem 15, a felnôtt világ-
bajnoki gyôzelem 12, a junior vb-
elsôség pedig 8 pontot ér – toronyma-
gasan végzett az élen: jóllehet világ-
bajnok nem volt, félszáznál is több
ezüst- és bronzmedáljának köszön-
hetõen 108 pontig jutott, míg a
mögötte végzô kolumbiai ötkarikás
gyôztes Maria Isabel Urrutia 95, a bol-
gárok világbajnoknôje, Milena Tren-
dafilova pedig 84 pontot gyûjtött. A fér-

fiaknál a törökök "minidaruja", Naim
Süleymanoglu három olimpia, s hét vb
gyôzteseként 147 pontot érdemelt ki,
alig hattal többet, mint a két ötkarikás
ezüst után 1972-ben a magyar súly-
emelés elsô olimpiai bajnoki címét
szerzô Földi Imre.

– Jelenleg az elôttem álló felada-
tokra koncentrálok: májusban
ugyanis Szlovákiában rendezik a
Súlyemelô Masters Európa-bajnok-
ságot, míg júliusban a kanadai
Edmontonban a súlyemelô világbaj-
nokságot. Célom, hogy ezeken a
rangos versenyeken méltóképpen
tudjam képviselni a hazámat, a sport-
egyesületemet és a kerületet is.
Ennek érdekében azonban nem csak
edzenem kell, hanem sajnos lob-
biznom is, hiszen a két verseny költ-
ségei megközelítik a 900 ezer Ft-ot,
melyeket támogatásokból és pályáza-
tokból kell még összegyûjtenem. 

Javítani kell a kerületben élô  8-10 ezer
idôs, beteg ember mentális gondozását,
valamint segíteni kulturális ren-
dezvényeiket – tartalmazza többek között
az idôsügyi koncepció, melyet a
képviselô-testület dolgozott ki nemrég az
érintettek életének megkönnyítésére.
A minden harmadik kerületit érintô kon-
cepció összefoglalja azokat a szociális
ellátásokat, melyet az idôsek igénybe
vehetnek. Ezek közé tartozik a közgyógy-
ellátási igazolvány, az eseti segélyek, a
lakásfenntartási valamint a közlekedési
támogatás.
A koncepció kidolgozói szerint ösztönözni
kell az idôsek közösségi életét is, ezért az
önkormányzat támogatni kívánja a nyug-
díjasokkal foglalkozó alapítványokat,
egyesületeket, szervezeteket.

Idôsügyi koncepció

Az adósságkezelésben részt vevõk
körének kiterjesztésérõl alkotott ren-
deletet a képviselô-testület, és egyben
hatályon kívül helyezte a korábbi jog-
szabályt. Eszerint már nemcsak a tár-
sasházakban, de a szövetkezeti lakások-
ban élôkre is kiterjed a jogszabály
érvényessége.
Akésôbbiekben az adósságkezelési prog-
ramba bevonhatók a már kikapcsolt szol-
gáltatások hátralékai is, továbbá
lehetôvé válik a másfél évnél régebbi tar-
tozás kezelése.
A programban azok vehetnek részt,
akiknek adóssága 400 ezer forint alatt
marad, az e feletti tartozások kezelését a
szociális ellátó rendszer már nem tudja
felvállalni.
Az adósságkezelés idôtartamát 18 hónap-
ban határozta meg a testület, erre az idôre
adható a lakásfenntartási támogatás is. Az
említett idôszakot a szociálpolitikai bizottság
legfeljebb 6 hónappal hosszabbíthatja meg.

Adósságkezelés az eladósodottakért

NNéémmeett  tteessttvvéérrvváárrooss  ––
hhaassoonnllóó  ggoonnddookkkkaall
A testvérvárosnak számító berlini
Marzahn-Hellersdorf néven ismert
városrész képviselôi is helyet
foglaltak a Díszteremben. A 14 fôs
csoport a kerületi képviselô-
testület, egy nappal késôbb pedig
a Fôvárosi Közgyûlés munkájába
is betekintést nyerhetett. A német
vendégek megtekintették az or-
szággyûlés munkáját, látogatást
tettek a városrész bevásárlóköz-
pontjaiba, megnézték a Csokonai
Mûvelôdési Központot és a Szá-
raznád utcai Közéleti Házban egy,
a városfejlesztéssel és az Európai
Uniós csatlakozással kapcsolatos
vitanapon is részt vettek.
A delegáció egyik vezetôje, Sven
Kohlmeier interjút adott lapunknak,
melyben az itteni tapasztalatokról és
a berlini önkormányzati rendszerrôl
számolt be.

Elmondta, a magyar és a német
kerületi szintû döntéshozásban a
különbség az, hogy míg kerületünk
önállóan hozhat rendeleteket, dönthet
a városrész életérôl, addig a Marzahn-
Hellersdorf csak két jogkörrel ren-
delkezik. A Berlin közigazgatási
részeként mûködô városrész építési,
városrendezési kérdésekben, továb-
bá – korlátozottan – pénzügyekben
dönthet. Minden más kérdésben a
berlini parlament rendelkezik, a helyi
önkormányzatoknak annyi a fela-
datuk, hogy ezeket a kerületben
kialakult gyakorlathoz igazítsák.
Berlinben centralizáltan épül fel a
közigazgatás rendszere, itt Magyaror-
szágon pedig minden egyes kerületi
önkormányzatnak megvan a maga
„királysága”. 

– A Fôvárosi Közgyûlés legutóbbi
ülésén az iskolabezárások kapcsán
heves vita alakult ki. Berlinben is indu-
latokat vált ki az intézmények bezá-
rása vagy összevonása?

Még rosszabb. Berlin az egyik leg-
eladósodottabb város, éppen ezért
folyamatosan napirenden van, hogy
iskolákat, óvodákat zárnak be. A pol-
gárok ezek ellen persze tüntetésekkel
tiltakoznak. 

Milyen elônye származhat a
kerületeknek az uniós csatlakozásból? 

Marzahn-Hellersdorfnak nagy
elônye származik az uniós támogatá-
sokból, amelyeket fejlesztésekre
fordíthat. Az életszínvonal emelésére
mozgósítani lehet olyan pénzeket,
amelyeket kerületek a maguk erejébôl
nem tudnak elôteremteni. Ez egyéb-
ként az egyetlen olyan kézzel fogható
dolog, amit a kerület polgárai is
megéreznének, hiszen az Unió „távol”
van mindenkitôl.

Mennyi pénzbôl gazdálkodik
évente Marzahn-Hellersdorf?

A berlini kerület éves költségvetése
193 millió euró. Ennek legnagyobb
része a bérköltségekre, mûködtetésre
megy el. A többi pénzt az iskolák,
óvodák és szociális létesítmények fenn-
tartására, fejlesztésére fordítjuk. Ebbõl
fedezzük az utak felújítását is, amire az
utóbbi idôben elég keveset költöttünk.
Az útrekonstrukciókra a központi, berlini
költségvetésbôl kapunk pénzeket, a
nagyobb utak, hidak rendbetételére az
Uniótól is szerezünk támogatást. A
kisebb utak felújítását a kerületnek kell
finanszíroznia, amelybôl a lakosoknak
is részt kell vállalniuk. 
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A háztartások fûtéskor-
szerûsítésének támogatására
kötött újabb egy esztendôre szóló
szerzôdést Vasanits Dezsô, a
Fôvárosi Gázmûvek Rt. elnök-
vezérigazgatója, valamint öt
kerület polgármestere, alpol-
gármestere – Hajdu László (XV.
ker.), Hunvald György (VII.),
Steinerné dr. Török Katalin (XIX.),
Szabados Ákos (XX.) polgármester
és Borszéki Gyula alpolgármester
(XIII.) – március 30-án.

–  A Fôvárosi Gázmûvek Rt. a XV.
kerületi önkormányzattal közösen
2000-ben indította útjára azt a
fûtéskorszerûsítés néven ismertté
vált programot, amelynek célja, hogy
a szociálisan rászoruló családok
részére támogatást nyújtson ott-
honuk korszerû és takarékos,
földgáz alapú fûtési rendszerének
kiépítéséhez. A programhoz 2000.
és 2004. között további kerületek is
csatlakoztak. Társaságunk minden

kerület esetében vállalta, hogy az
önkormányzatok által támogatásban
részesítendô családok számára köz-
ponti fûtési rendszer (cirkó, kazán)
kiépítése esetén maximum 200.000
Ft, egyedi fûtési rendszer (gázkon-
vektor) létesítése esetén pedig
maximum 150.000 Ft támogatást biz-
tosít, továbbá elengedi a gázbekap-
csolási díjat. A támogatási program
elindítása óta a gázmûvek összesen
116 millió Ft-tal járult hozzá a szolgál-
tatási területén élô közel 700 
szociálisan rászoruló család fûtési
rendszerének korszerûsítéséhez. A
jelenlegi szerzôdéshosszabbítás
garantálja, hogy a támogatottak körét
pályáztatás útján a programban
résztvevô önkormányzatok választ-
ják ki.

– Sajnos, mind a mai napig
léteznek olyan lakások, amelyek lakói
szociális körülményeik miatt kor-
szerûtlen eszközökkel kénytelenek
fûteni – mondta a szerzôdést aláíró

önkormányzatok nevében Hajdu
László. – Az önkormányzat korábban
támogatta a gázvezetékek kiépí-
tését, ám sok család számára még az
is terhet jelent, hogy a telekhatáron
levô gázcsonkra önerôbôl rácsat-
lakozzon. Ezért kerestük meg 2000-
ben a Fôvárosi Gázmûvek Rt-t, amely
bizonyságot tett szociális érzé-
kenységérôl, hiszen az elmúlt évek-
ben közel 60 millió Ft vissza nem térí-
tendô támogatásban részesítette a
kerület szociálisan rászoruló 295
családját. Az összeget az önkor-
mányzatunk 72 millió Ft-tal
egészítette ki. Ez a támogatási kon-
strukció mindkét fél számára
jövedelmezônek bizonyult: a
Fôvárosi Gázmûvek Rt-nek azért,
mert elôrehozta a fogyasztói megren-
deléseket, az önkormányzatnak
pedig azért, mert az érintett háztartá-
sok fûtéskorszerûsítése révén a
jövôben nem kell segélyekkel támo-
gatnia a tüzelôk megvásárlását.

Hatodik éve támogatott fûtéskorszerûsítés

Március 15-én, a Nemzeti Ünnep
alkalmából Magyar Bálint oktatási
miniszter kitüntetéseket adott át a
Néprajzi Múzeum aulájában. Az
idei díjazottak között a kerület is
képviseltette magát: dr. Gaál
Lajosné, a Kontyfa Középiskola,
Általános Iskola, Óvoda és Kerületi
Tanácsadó pedagógusa a Magyar
Köztársasági Bronz Érdemkereszt
kitüntetést vehette át.

–  Ez a kitüntetés nem egy ember-
rôl szól – mondta a diákok által Lici
(Ottília) néninek hívott pedagógus –,
ebben benne vannak a gyerekek, a
szülôk és az iskolám tantestülete. Azt
hiszem, ettôl olyan szép és értékes ez
a díj a számomra.

Dr. Gaál Lajosné édesanyja
hivatását folytatva 1959. óta dolgozik
tanítóként. Munkáját 1959-70 között
vidéken végezte. Ezután a fôvárosba
került, és öt év múlva egyike volt az
idén éppen harmincadik jubileumát
ünneplô Kontyfa utcai iskolát alapító
pedagógus-közösségnek. 1995-ben

nyugdíjba ment, ám az iskola
vezetésének kérésére továbbra is
vállalta a tanítói munkát. Azt a
munkát, amelyet mindig igényesség,
mélységes humánum és gyermek-
szeretet hatott át. Pályafutásának
második felében rendszeresen
fôiskolás növendékek hospitáltak az
óráin. A kerületi képviselô-testület
döntése alapján 2000-ben „A kerület
jövôjéért” kitüntetésben részesült.

– Dolgozni csak olyan helyen
lehet, ahol megbecsülik egymást az
emberek, ahol a légkör munkára
inspirál. A Kontyfa nekem mindig ezt
az ideális munkahelyet jelentette. Ha
a kitüntetésre nézek, elsôsorban a
tanítványaim arca elevenedik fel.
Utána a szülôké, akikkel mindig jó volt
együtt dolgozni. És persze a kol-
légáimé, hiszen a tanítás egy igazi
csapatmunka, melybe mindenkinek
bele kell adnia a szívét, lelkét ahhoz,
hogy a tantestület eredményes
legyen. Bevallom, tavaly áprilisban
nehéz volt befejezni a tanítást, nehéz

volt otthagyni az iskolát és a
gyerekeket. Aki ennyi idõt eltölt ilyen
közegben, az bizony sokáig álmodik
még az ismerôs helyekrôl és arcokról.
Unatkozni szerencsére nem unatko-
zom, hiszen mellettem vannak az
unokáim, akik bearanyozzák az
életemet. 

Dr. Gaál Lajosnét kitüntetése alkal-
mából március 21-én Rozsáli Oszkár,
az újpalotai intézmény elnök-igaz-
gatója, Ambrus János, az önkor-
mányzat Mûvelôdési és Oktatási
Bizottságának elnöke, valamint a 30
éves iskola tantestülete is köszöntötte.

Az év elsô XV. kerületi újszülöttjét,
az alig három hónapos Cabrera-
Kovács Zafirát köszöntötte
Hajdu László polgármester és
Sütô Lászlóné anyakönyvezetô a
polgármesteri hivatalban március
25-én. Az újszülött január 1-jén 7
óra 50 perckor látta meg a napvilá-
got. Az édesanya, Mónika egy
csokor virágot, Zafira spanyol
származású édesapja pedig egy
200 ezer forintos életbiztosítási
kötvényt vehetett át, melyet lánya
majd 18 évesen kamatostul vehet
fel. A kislány és ötéves nôvére
Yasmin ugyanakkor szemmel
láthatólag jobban örült annak a
Füles névre hallgató plüssállat-
nak, melyet már az ünnepségen
megkaptak.

A kerületi FÖLD NAPJA
ünnepséget

április 21-én csütörtökön 14 órai
kezdettel a Hartyán Nevelési-Oktatási
Központ aulájában tartjuk.
A polgármester ünnepi beszéde után a
Hartyán NOK diákjai adnak mûsort,
majd környezetvédelmi vetélkedôre
kerül sor a kerületi általános iskolák
csapatai között. A Föld Napja
tiszteletére az iskola udvarán a diákok
fákat ültetnek. A környezetvédelmi
vetélkedôre minden kerületi iskola
kettõ 6-6 fõs csapatot indíthat. A jelent-
kezés feltételeirôl a Hartyán NOK
vezetése fogja tájékoztatni a Nevelési-
Oktatási Központokat. Az ünnepségre
minden érdeklõdôt szeretettel vár
önkormányzatunk vezetése, valamint
a szervezôk:  a Szociálpolitikai és
Egészségügyi Bizottság, a Környe-
zetvédelmi Közalapítvány és a
Szociális és Egészségügyi Osztály.

Gyermekeink, tanulóink óvodás, általános iskolás és
középiskolás korúak. Intézményünkben összehangoltan
mûködik három intézményegység. Óvoda-pedagógusok,
tanítók és tanárok példás kapcsolattartása könnyíti meg a
gyerekek, tanulók számára az egyik intézményegységbôl a

következôbe való átmenetet. Óvodánkban az anyanyelvi
kommunikációt és a gyerekek mozgását játékkal fejlesztik az

óvónôk. A meghitt, családias légkörben a gyerekek örömmel
tevékenykednek. Az alsó tagozatban iskolaotthonban osztá-

lyonként két gyerekszeretô tanító gondoskodik a kisiskolásokról.

Szeretek károlyróbertes 
diák lenni!

A kötelezô tantárgyak ismereteinek
elsajátítása, készségek fejlesztése
bôvül a tehetséggondozó matemati-
ka, az angol, a német nyelv, a játékos
sport vagy a kézmûves órák választ-
hatóságával. A felsô tagozatban és a
szakközépiskolában az idegen
nyelvet, és az informatikát diákjaink
magas óraszámban, bontott csopor-
tokban tanulják. Fôzôkonyhánk dol-
gozói az egészséges táplálkozást
biztosítják gyermekeink, tanulóink és
a környék lakói számára. Közép-
iskolánk nyelvi elôkészítô osztá-
lyában heti 14 órá-ban idegen nyelvet
és 5 órában informatikát tanítunk, az
oktatás képességfejlesztô tréninggel
egészül ki. A közismereti tantárgyak
tanulását könnyíti meg a tanulás-
módszertan bevezetése.

A9–10. évfolyamon pályaorientá-
ciós képzés folyik. A 11–12. évfolya-
mon az elõkészítést a gazdasági,
kereskedelmi szakmákhoz a közgaz-
daságtan, az áruismeret és a marke-
ting tantárgyak, valamint a két idegen
nyelv tanulása biztosítják. A szakmai
alapozás elemei: tôzsde, bankláto-
gatások, diákvállalkozások szerve-
zése-felszámolása és a laborgyakor-
latok tartalmazzák.

Kihelyezett gyakorlati képzésün-
ket multinacionális cégek szakem-
berei végzik. A13. évfolyamtól keres-
kedelmi technikusi, nemzetközi 
szállítmányozási és logisztikai
menedzser szakmai képesítést
szerezhetnek a tanulók nappali isko-
larendszerünkben.

Intézményünkben ECDL és ECL
vizsgaközpont mûködik, tanulóink az
iskolánkban szerezhetik meg a
nemzetközi számítógép-használói

és az akkreditált nyelvvizsga bizo-
nyítványt.

A pedagógusok munkáját és a
tanulók fejlõdését fejlesztô pedagó-
gus és logopédus segíti. Szakköreink
változatos foglalkozásokat nyújtanak
a tehetséges gyerekeknek a test-
javító torna, futball, karate, rajz,
furulya, kórus, sakk, aerobik
területein.

A jól mûködô diákönkormányzat a
diákok szabadidejének kulturált,
kellemes eltöltését is biztosítja.

A szülôkkel és intézményi szék
tagjaival közvetlen a kapcsolatunk

Bécs XXIII. kerületének HÍD
iskolájával, a kassai Textilipari
Szakközépiskolával és freising-i
Gazdasági Szakiskolával a közös
szakmai tanácskozások, tapaszta-
latcserék, rendezvények a tanulók
idegen nyelv használatának forrásai.
A gyermekeink érdekében együtt
pályázunk.

Diák sportegyesületünk szak-
osztályai egészítik ki a mindennapos
egészségre nevelést.

Károly Róbert Napokon iskolánk
névadójára a kort idézô elôadással
emlékezünk. Ekkor kerül sor a Károly
Róbert Díjak kiosztására, a Károly
Róbert Szakácsa és a Károly Róbert
Lovagjai cím elnyerésére.

A Kereskedôk Bálja a kerület
egyik leglátogatottabb rendezvénye,
amely a jó hangulat, szórakozás
mellett intézményünk kapcsolat-
tartásának és építésének színtere.
Év végén számtalan erdei iskolai és
nyári tábori lehetôség közül válo-
gathatnak a gyerekek és a tanulók.

Molnár István elnök-igazgató

A kerület életéhez kapcsolódó
észrevételeiket, vagy a hivatali

ügyekkel összefüggô kérdéseiket
a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT
tárcsázva is elmondhatják.

Gyurcsánszky János  alpolgármester
és Németh Tibor osztályvezetô

április 18-án 
13 és 17 óra között
személyesen fogadja 

az érdeklôdôk kérdéseit 
az ingyenesen hívható

06-80-203-804-es
telefonszámon

Az év első újszülöttje
Felhívjuk a Tisztelt Kerületiek
figyelmét, hogy a Pro Palota díj
odaítélésére április 30-áig tehetnek
javaslatot. Ajánlásaikat az indoklással
együtt a Polgármesteri Hivatal
Humánpolitikai Irodájához (1153
Bp., Bocskai utca 1-3. I.em./123.)
lehet eljuttatni.
A Budapest Fôváros XV. ker. Önkor-
mányzat Képviselô-testületének
3/2004. (II.5.). rendelete értelmében a
Pro Palota díj Rákospalota,
Pestújhely, Újpalota korszerû
városképének hagyományôrzô
módon történô kialakítása, a város-
rész infrastrukturális ellátása, a
lakóhelyi környezet fejlesztése,
valamint közérzet javítása érdekében
huzamosabb idôn át kifejtett
kiemelkedô munkásságért adomá-
nyozható.

Hajdu László s.k. polgármester

Teadélután aktuális
kérdésekkel

Teadélutánra hívta meg körzete
lakóit Baracskai Éva, a 11-es
választókörzet képviselôje. A kép-
viselôasszony köszöntôjében el-
mondta: a találkozó célja, hogy
megbeszéljék a körzetben történ-
teket és tájékozódjanak a lakosok a
jövô eseményeirôl. 

Azt is hozzátette, hogy fontos a
lakók véleménye, hiszen így kaphat
átfogó képet a kerületrészben történ-
tekrôl. 

Hajdu László is részt vett a
találkozón. A polgármestert a megje-
lent vendégek a járdák állapotáról, az
úthibák kijavításáról, a közterületek
takarításáról kérdezték, de felvetôdött
a mozgáskorlátozottak és a gyerek-
kocsival közlekedôk életét megköny-
nyítô rámpák megépítésének ügye is.
A polgármester válaszában elmondta:
a kerületiek a hivatal éjjel-nappal
mûködô 06-80-203-804-es zöld-
számán tehetnek bejelentést, ezt
követôen a hivatal rövid idôn belül
intézkedik, például megszünteti az
úthibákat. 

A takarítást közhasznú munkások
végzik a kerületben, jelenleg nyolcvan
fô foglalkoztatására van kerete a
hivatalnak, ezzel szemben ennek
töredéke, körülbelül húszan jelent-
keznek csak munkára.

A tervekrôl szólva elmondta: a
Sztárai Mihály térrôl rövidesen elbont-
ják a kocsmákat, bódékat. Nem túl
népszerû döntés, de a közterület ilyen
módon történô rendezése elenged-
hetetlen.  

Ki kapja a Pro
Palota díjat?

Egy életre elkötelezte magát
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Idén ismét lezárul egy fejezet a XV.
kerületi Gyermek- és Ifjúsági Önkor-
mányzat életében. Április 18-án a
kerületi fiatalok érdekképviseleti

szervezete immár negyedik cik-
lusát kezdi majd meg.

– A választás a korábban
megszokott módon fog zajlani –

mondta Bakai Gyöngyi ifjúsági refer-
ens, a GYIÖK felnôtt segítôje. –
Március 10-én megalakult a Választási
Elôkészítô Bizottság, míg a jelölteknek
március 21-ig kellett jelentkezniük, és
az ajánlásokat március 21-31. között
kellett összegyûjteniük. Április 4-én
létrejött az Ifjúsági Választási
Bizottság (IVB), míg a választásra
április 18-án kerül majd sor. A
helyszínek között az összes kerületi
iskola (15) – az összevont
intézmények esetében az általános és
a középiskola külön helyszínként
szerepelnek -, valamint a Csokonai
Mûvelôdési Ház, a Pestújhelyi
Közösségi Ház és az Újpalotai
Szabadidô Központ is egy-aránt helyet
kapott. Aválasztáson minden 12-19 év
közötti kerületben lakó vagy tanuló
fiatal jelöltetheti magát, vagy pedig
szavazhat. A voksolás a választás
napján 12 és 17 óra között a
választókörzetek szavazóhelyisé-
geiben, érvényes diákigazolvány vagy
az életkor és lakcím egyéb módon
történô igazolásával történik majd. A
Szavazatszámláló Bizottságokat
(SZB) a Választási Törvény értel-
mében szavazókörönként kell majd
létrehozni. Minden bizottság létszáma
három fô – egy elnök és két tag – kell,
hogy legyen. Az SZB április 18-án
pontban 17 órakor lezárja az urnákat,
majd összeszámolja a szavazatokat,
ennek eredményérôl jegyzôkönyvet
készít, amit a szavazólapokkal együtt
eljuttat az IVB-hez. Megválasztott
képviselônek az a jelölt minôsül, aki
választókerületében a legtöbb –
minimum 50 – érvényes szavazatot
kapta. A megválasztott képviselôkkel 
– akiknek a mandátumát a hagyo-
mányok szerint Hajdu László pol-
gármester fogja majd átadni – április
25-28 között Bernecebarátiba, egy 
úgynevezett felkészítô táborba
megyünk, ahol maguk az érintettek
fogják majd szavazással eldönteni,
hogy az elkövetkezendô két esz-
tendôben mely társaik fogják betölteni
a diákpolgármesteri és alpolgármes-
teri posztokat.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A pályázat kiírója:

Budapest Fôváros XV. kerületi Önkormányzat Mûvelôdési, 
Oktatási és Sport Bizottsága

Pályázati feltételek:
• pályázó csak a pályázók köre cím alatt megjelölt szervezet, intézmény lehet
• egy pályázó több pályázatot is benyújthat, de több pályázat esetén fontossági

sorrend megjelölése szükséges
• pályázati témák:  

• 100 évvel ezelôtt született József Attila
• Diákújságok, iskolarádiók
• Sporttáborok, sportesemények rendezése, sportrendezvényen való

részvétel
• Testvérvárosi kapcsolatok

• pályázni adatlapon lehet 2 példányban
• pályázati adatlap a XV. kerületi Polgármesteri hivatal OMIS osztályán (1153

Budapest, Bocskai u. 1-3. C épület II. emelet) szerezhetô be ügyfélszolgálati
idôben, térítésmentesen, illetve letölthetô a XV. kerületi polgármesteri hivatal
honlapjáról (www.bpxv.hu/pályázatok)

• beadási határidô: 2005. május 13.

A pályázat postai úton és személyesen is benyújtható a következô címre
XV. kerületi Polgármesteri Hivatal 
OMIS osztály (1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. C épület II. emelet) 

A borítékra kérjük ráírni: MOS pályázat

A beadási határidô után érkezett pályázatokat nem áll módunkban elfogadni! 
• Apályázatokról a támogatás mértékérôl a Mûvelôdési, Oktatási és Sport Bizottság
határoz. Döntésérôl 2005. június 7-ét követô héten írásban értesíti a pályázókat. A
bizottság döntése ellen jogorvoslatnak helye nincs! A pályázatban közölt adatok
valódiságáért és megvalósíthatóságáért a pályázat benyújtója tartozik
felelõsséggel.

A pályázók köre:

XV. kerületi nevelési-oktatási intézmények, közmûvelôdési intézmények, sport-
szervezetek, ifjúsági civil szervezetek, alapítványok melyek a 6-23 éves korosztá-
ly a célnak megfelelô foglalkoztatására pályáznak és megfelelnek a pályázati kiírás
feltételeinek.

2005. május 15. – 2005. december 15. közötti idôszakra lehet pályázni, konkrét
feladat vállalásával.

A pályázat nyerteseinek a támogatás felhasználásáról írásos beszámolóval, és
tételesen, számlamásolat alapján kell elszámolni, a program lebonyolítását követô
egy hónapon belül, de legkésôbb 2005. december 31-ig.

Budapest, 2005. március   
Ambrus János s.k.  elnök

A 2004-2006. évekre szóló Kormány-
program „Szolgáltató állam” feje-
zetben az Európai Unió elvárásainak
figyelembevételével az elektronikus
kormányzat fejlesztésére vonatkozó-
an célul tûzte ki, hogy „Megteremtjük a
modern, gyors, polgárbarát ügyintézés
informatikai feltételeit.”
Az elektronikus ügyintézés meg-
valósításának következô mérföld-
köveként az eddig kialakított szolgál-
tatásokhoz kötôdôen 2005. április 1-
jével megkezdi mûködését az
elektronikus ügyfélkapu.
Az ügyfélkapu az az eszköz, amely biz-
tosítja, hogy a használó egyedileg
azonosított módon, biztonságosan
léphessen kapcsolatba a központi rend-
szer útján az elektronikus közigazgatási
ügyintézést, illetve elektronikus
közigazgatási szolgáltatást nyújtó 
szervekkel.
Ezt megtehetik személyesen az ország
bármely okmányirodájában, így
hivatalunk okmányirodájában is. A
kezdeményezésre lefolytatott regisztrá-
ciós eljárásban történik meg az elektro-
nikus ügyintézést igénybevevô ügyfelek
azonosítása és regisztrációja. Számukra
ezt követôen nyílik lehetôség az eddigi,
valamint az alábbi új elektronikus kor-
mányzati szolgáltatások igény-
bevételére:

a.)Adóbevallási és adatszolgál-
tatási nyomtatvány elektronikus
beadása
b.)Adófolyószámla lekérdezés

Az elektronikus ügyfélkapu szolgál-
tatásai 

• Ügyfélregisztráció: Az ügyfél biz-
tonságos, egyszeri azonosítása,
majd összekötése az elektronikus
szolgáltatást nyújtó intézmény alkal-
mazásaival.
• Az ügyfelek a rendszert magát,
valamint az egyes elektronikus
intézményi szolgáltatásokat bön-
gészôn keresztül érik el (kiegé-
szítve esetleges letöltendõ alka-
lmazásokkal).

Az ügyfélkapu mûködése az ügyfél
szempontjából

• Regisztráció
Az ügyfélkapu használatához az
Ügyfélnek mindenek elôtt regisztrál-
nia kell magát.
A regisztráció történhet személye-
sen az okmányirodákban, vagy
elektronikus úton.
Az okmányirodai regisztráció során
az okmányirodai ügyintézô a
kérelmezô által megadott adatokat a
központi személyi adat- és lakcím-
nyilvántartásban, a központi szemé-
lyi adat- és lakcímnyilvántartás
hatálya alá nem tartozó külföldiek
tekintetében a külföldiek általános
személyi nyilvántartásában
ellenõrzi. A személyazonosítás
céljából bemutatott okmányok
ellenôrzését is a külön jogszabályok-
ban meghatározott módon végre-
hajtja.
A sikeres azonosítást követôen az
ügyintézô regisztrálja az ügyfelet a
rendszerben, és rögzíti fel-
használói nevét. Ezt követôen az
ügyfél az általa megadott e-mail
címre megkapja az egyszer
használatos kódját (ideiglenes
jelszó), melyet az elsô belépés
során le kell cserélnie.
Az az ügyfél, aki fokozott vagy
minôsített érvényes elektronikus
aláírással (tanúsítvány) ren-
delkezik, a www.magyarország.hu
portálon keresztül is kezdemé-
nyezheti a regisztrációt anélkül,
hogy személyesen megjelenne az
okmányirodában.
Az ügyfél személyesen az
okmányirodában, vagy elektronikus
úton kérheti regisztrációs adatainak
törlését. Ilyen kérés esetén a 
hozzáférés a központi rendszerben
haladéktalanul megszüntetésre, a
regisztrációs adatok visszaállíthatat-
lanul törlésre kerülnek. A törlés nem
érinti a korábbi eljárások
érvényességét.

• Intézmény kiválasztása és beje-
lentkezés
Az ügyfélkapu használatakor az ügyfél
egyedi azonosító kódjával – elektro-
nikus regisztráció esetén aláírt egyedi
azonosítójával – azonosítja magát,
pozitív azonosítás esetén belép az
ügyfélkapun. Ezt követôen az ügyfél
kiválasztja a kívánt elektronikus szol-
gáltatást biztosító intézményt, és az
ügyfélkapu összeköti ôt a megfelelô
intézményi alkalmazással úgy, hogy az
intézményi alkalmazás számára
továbbítja az azonosítási információt.
Igény szerint az intézmény be-
kérheti az ügyfél intézményi
azonosítóját (pl.: adószám) és az
alapján viszontazonosítást végez a
központi rendszer felé az általa
tárolt ügyféladatok segítségével.
Az ügyfél egy bejelentkezés során
több szolgáltatást vehet igénybe
anélkül, hogy a kapun többször
kellene azonosítania magát.
• Háttérszolgáltatások az elektro-
nikus ügyintézés során
Az ügyfélkapu használatának
következô lépése az elektronikus
ügyindítás és ügyintézés. Az elek-
tronikus ügyintézés támogatására
az ügyfélkapu az alábbi háttérszol-
gáltatásokat biztosítja:
a.) Idôbélyeg szolgáltatás az adott

tranzakció idôbeli hitelessé-
gének biztosítására

b.) Biztonságos ideiglenes tároló
hely, ahol az ügyfél át tudja venni
az intézmény határozatát egy
adott ügyben. Ez az ideiglenes
tároló hely a posta tértivevényes
kézbesítésének felel meg, ahol
az ügyfél megfelelô kiértesítése
az intézmény feladata.

•Az ügyfél támogatása az ügyfélka-
pu használata során

Amennyiben az ügyfélnek esetleges prob-
lémája, kérdése merül fel az ügyfélkapu-
val, vagy az elektronikus ügyintézéssel
kapcsolatban, e-mailen vagy telefonon
érdeklôdhet, ahol a központi help desk
munkatársai állnak rendelkezésére.

Dr. Nagy Antal jegyzô

Jelentkezés a Hubay Jenő Zeneiskolába
A XV. ker. Hubay Jenô Zeneiskola felvételt hirdet a 2005/2006-os tanévre

2005. május 9-én hétfôn, május 10-én kedden 
és május 11-én szerdán 16-18 óráig 

az alábbi tanszakokra:

zenei elôképzô
zongora furulya szaxofon trombita gitár népi hangszerek
szintetizátor fuvola oboa kürt cimbalom magánének
hegedû klarinét fagott harsona ütôhang- tánc, néptánc
gordonka szerek képzômûvészet

Május 9-én hétfôn 16-18 óráig:
Általános Iskola és Szakiskola (Neptun u.57.) zongora, cimbalom, népi hang-
szer, balett, néptánc, moderntánc
Czabán Általános Iskola (Széchenyi tér 13.) furulya, klarinét, szaxofon,
magánének
Hartyán Nevelési-Oktatási Központ (Hartyán köz 2-4.) zongora, hegedû, 
harsona, trombita, néptánc
Károly Róbert Általános Iskola és Kereskedelmi Szakközépiskola (Bogáncs
u.51-53.) zongora, hegedû, gordonka, furulya, fuvola, klarinét, szaxofon
Kontyfa Általános Iskola és Középiskola (Kontyfa u. 5.) zongora, hegedû, 
gordonka, gitár, furulya, fuvola, klarinét, fagott kürt, trombita, harsona
Pestújhelyi Nevelési-Oktatási Központ (Pestújhelyi út 38.) zongora, oboa, 
furulya, trombita, harsona
Rákospalotai Meixner Iskola (Tóth István u. 100.) zongora, citera, harsona, mélyréz
Szent Korona Általános Iskola (Szent Korona útja 5.) zongora, hegedû, fuvola,
klarinét, furulya

Május 10-én kedden 16-18 óráig
Kossuth Nevelési-Oktatási Központ (Kossuth u. 53.) zongora, hegedû, 
gordonka, népi hangszer, néptánc, képzômûvészet
Kolozsvár Általános Iskola (Kolozsvár u. 1.) zongora, fuvola, klarinét, furulya,
trombita, harsona
László Gyula Általános Iskola és Gimnázium (Kavicsos köz 4.) zongora, hegedû,
gitár, furulya
Pestújhelyi Közösségi Ház (1158 Bp., Szûcs István u. 45.) képzômûvészet

Május 11-én, szerdán 16-18 óráig
A Hubay Jenõ Zeneiskola Központja (Hartyán köz 3.) zongora, hegedû, gordon-
ka, gitár, cimbalom, fa- és rézfúvók, ütô, magánének, tánc, szintetizátor, népi 
hangszer, néptánc, képzômûvészet
Czabán Általános Iskola (Széchenyi tér 13.) zongora, magánének
Dózsa Gimnázium (Fô u. 70.) magánének

Az általános iskolás korú gyerekek feltétlenül szülôvel, ill. felnôtt kísérôvel jöjjenek !
Szívesen adunk további felvilágosítást a Zeneiskola Központjában!
1157 Budapest, Hartyán köz 3. Tel.: 417-75-67

Pályaorientációs konferencia
A Száraznád Nevelési-Oktatási Központ április 26-án 9.30 és 16 óra között regionális
szakmai konferenciát tart a Pályaorientáció, mint értékteremtô alapozás a szakképzés-
ben címmel. A rendezvény helyszíne: a NOK Neptun utcai intézményegysége (1157 Bp., 
Neptun u. 57.) 
A rendezvény helyszíne az intézmény 500 fô befogadására alkalmas aulája lesz. A konfe-
rencia teljes ideje alatt pályaválasztási és pályaorientációs kiállítás lesz több standon,
valamint vitrinekben. Valamennyi szakterület és szakmacsoport vonatkozásában látható
lesz az iskolánkban folyó tevékenység. 
A plenáris ülést Hajdu László polgármester, országgyûlési képviselô nyitja meg.
A konferencián az alábbi elôadások hangzanak el:
– Jakab János helyettes államtitkár (Oktatási Minisztérium): 

Esélyközeliség az európai szakképzés rendszerében
– Dr. Szilágyi Klára egyetemi docens, kandidátus, tanszékvezetô (Gödöllôi Agrártudományi

Egyetem MTT): 
Pályaorientáció jelene és jövôje a szakképzés rendszerében

– Kôpatakiné Mészáros Mária tudományos munkatárs (OKI Iskolafejlesztési és Integrációs
Központ): 
A társadalmi integráció pályairányítási és pályaválasztási aspektusai

– Stefanideszné Kállai Erzsébet szociálpolitikus, tanácsadó (Pest Megyei Munkaügyi
Központ) – Kiss Gabriella klubvezetô (Pest Megyei Álláskeresõ Klub): 
Pályaorientációs és álláskeresési tanácsadói szolgáltatások

– Dr. Fedor Mihály fôosztályvezetô (Oktatási Minisztérium, Szakképzés Fejlesztési
Fôosztály)
A Szakiskolai Fejlesztési Program helyzete és stratégiája

– Gerd Brandt igazgató (Jugendaufbauwerk Berlin, Németország)
Alternatívák a németországi pályaorientációs munkában

A szekcióülésre három lehetõséget kínálunk a résztvevôknek az alábbiak szerint:
– „Pályakezdôt vegyenek” címû gyakorlati workshop és konzultáció. 

Moderátor: Stefanideszné Kállai Erzsébet szociálpolitikus (Pest Megyei Munkaügyi
Központ)

– Intézményi gyakorlatok és technikák módszertana. 
Moderátor: Kaszás Judit projektvezetô (Nemzeti Szakképzési Intézet)

– Esélyegyenlôség és esélyközeliség a sajátos nevelési igényû tanulók estén. 
Moderátor: Brazzorottó Jenõné elnök-igazgató (Száraznád Nevelési-Oktatási Központ,
Budapest)

Brazzorottó Jenôné  elnök-igazgató

Budapest Fôváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI
a XV. kerületi Önkormányzat tulajdonát képezõ alábbi ingatlanokat:

Cím Hrsz m2 Értékesítési ár Ft
Aporháza u 57. 91041/1 659 23.100.000,-
Bezerédi P. u. 136. 85711/0/A/7 50  helyiség 7.200.000,-
Bezerédi P. u. 136. 85711/0/A/8 68  helyiség 9.100.000,-
Bezerédi P. u. 136. 85711/0/A/9 113  pince 8.600.000,-
Kazinczy u. 29. 90119 400 15.600.000,-
Szücs I. u. 27/a 81886 1079 33.300.000,-

A tájékoztató anyag átvehetô: Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály. 
Bp. XV. Bácska u. 14. fsz. l.

Telefon: 305-3168:  305-3327

Az ingatlanok megtekintése: Palota Holding Rt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6.
telefon: 414-7146 elôzetes egyeztetés után.

TÁJÉKOZTATÓ AZ ELEKTRONIKUS ÜGYFÉLKAPURÓL

Ismét választ a GYIÖK
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SALUS  ALAPÍTVÁNY
vállalja

GYÓGYTORNA, FIZIKOTERÁPIA
és SZAKÁPOLÁS szolgáltatást

az orvos javaslatára
INGYEN – OTTHONÁBAN

TEL: 338-4908, 10

,

VÍZ- GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS.
CSATORNABEKÖTÉS 

– tervezéssel, ügyintézéssel,  
anyagbeszerzéssel, korrekt áron.

Kovács Lajos vállalkozó
Bp. 1158 Pörge u. 90. sz.
Tel.: 419-8940, (06-30) 996-1553

Ugyanitt: EGRI bió bor értékesítés
BOROZÓBAN

KONYHABÚTOR,
ELÔSZOBABÚTOR,

GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat

UNI-TEC Bt. 1157 Bp., Erdôkerülô u. 36.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

INGATLAN IRODA
Ingatlan közvetítés

Értékbecslés
Földhivatali ügyintézés
Szerződések készítése

INGATLANÜGYEKBEN
INGYENES JOGI

TANÁCSADÁS
1153 Budapest, Bethlen G. u. 2.

Tel.: 306-1014, 306-1017

KERT – TELEK RENDEZÉS
– Bozótirtás, favágás, permetezés, 

talajcsere, gyepesítés.
– Kerítések, járda-térkő lerekása.
– Egyéb kertészeti munkák vállalása

GARANCIÁVAL

Tel.: 273-0369 és 06-20-9475-830

OPTIKAI SZAKÜZLET
az  ÚJPALOTAI  PIAC  SARKÁN!

SZEMVIZSGÁLAT: héfő,kedd, péntek.: 14-17h -ig. 
szerda csütörtök szombat:9-12h-ig

ÚJPALOTÁN IS SZERETETTEL VÁRJA ÖNT az
ARATÓ OPTIKA!

SZTK-VÉNYEK BEVÁLTÁSA •  
NAPSZEMÜVEGEK  • 

KONTAKTLENCSÉK ÉS ÁPOLÓSZEREK •

SZEMVIZSGÁLAT NÁLUNK VÁSÁROLT KERET ESETÉN

INGYEN!

Cím: XV., Páskomliget u. és Nyírpalota u. sarok
Nyitva: H–P: 9–17, Sz: 8–12. Telefon: (06-1) 410-3648

FOGÁSZAT 
FOGTECHNIKA

RÖNTGEN
EGY HELYEN!

1155 Mozdonyvezetô u. 3. 
Rövid határidô, 1 év garancia, Reális ár!

BBeejjeelleennttkkeezzééss::  330066--66998800,,
((0066--2200))  99119944  449977,,  ((0066--2200))99228844  449933

AUTOMATA

MOSÓGÉPEK

BOJLEREK
gyors , szakszerű javítása

garanciával, időpont egyeztetéssel.
Telefon: 307-5612 és (06-20) 342-1826

Sorbán Gyula

Régi Módi Ruhaház

ÁTALAKULTUNK!
válogatott, egyedi
különleges

MÁRKÁS, ANGOL
HASZNÁLTRUHÁK

(bébi, gyerek, férfi, női)

NYITÁS: ápr. 18. (hétfő) 10h

Cím: XV., Rákos út 90.

ÚJPALOTAI NYELVISKOLA
Angol, német, francia, magyar (mint idegennyelv) nyelvtanfolyamok

• Törzshallgatóknak 5% kedvezmény! • ECL és 
PITMAN nyelvvizsgára felkészítés

•  Fiatalos, beszédcentrikus nyelvtanulás • Kis létszámú csoportok
A tanfolyamok  ápr. 25-én kezdődnek.
600Ft/óra
Szintfelmérés és beiratkozás  ápr. 18-tól.

NYELVI TÁBOR INDUL
10–18 évesek részére

A tábor helyszíne: Gyékényes, ahol festői környezetben, tóparton, újonnan kialakított
üdülőövezet faházaiban szállnak meg a táborlakók.

A tábor időpontjai: júl. 9–15.; júl. 16–22.; júl. 30–aug. 5
A tábor díja: 38.500 Ft, mely tartalmazza az utazást, szállást, teljes ellátást a nyelvórákat és 

állandó felnőt felügyeletet.
Cím: Budapest XV., Nyírpalota u. 13. I/4.

Érdeklődni: (06-30) 385-9803, (06-20) 984-9554
Internet: www.ujpalotainyelviskola.hu

Kiss Péter kerületünk országgyûlési
képviselôjének fogadóórája  április
27-én délután 16.30 órakor lesz a XV.
kerületi önkormányzat Polgármesteri
Hivatalában. Kiss Péter a Bocskai utca
1-3 alatt várja az érdeklôdôket.

*
Mihályi Zoltán MDF-es (FIDESZ-
MDF-MKDSZ frakció) önkormányzati
képviselô április hónap utolsó
csütörtökén, 28-án, 18-19 óra között
fogadóórát tart a Magyar Demokrata
Fórum XV. kerületi, Rekettye utca 58.
szám alatt székházában és minden
érdeklôdôt szívesen lát.  Elôzetesen
telefonon is be lehet jelentkezni a 06-
30-6763-249-es telefonszámon.

*
Németh Angéla a 16.sz vk. képviselôje
április 18-án 16-17 óráig tart fogadó órát
a Kavicsos közi László Gyula Gimnázium
és Általános Iskolában. További informá-
ció: 06-20-343-2068.

*
Az Egészségmegôrzô Egyesület ren-
dezvényén 2005. április 21-én 16
órakor a Közösségi Házban
(Száraznád u. 5.) Balázs István az ideg-
rendszeri, vesebetegség és a reflex-
ológián keresztül a gyógyításról tart
elôadást, melyre szeretettel meghívjuk
Önöket.

*
Kedves  Szülôk! Kolozsvár Általános
Iskola és Összevont Óvoda  Mézes
óvodájában /1155 Wesselényi u. 29./
április 25-én NYILT NAP lesz, melyre 
szeretettel várjuk a leendô óvodásokat és
szüleiket.

*
Rákospalotán a Bánkút u. 67-69. sz.
alatti Arany Alkony Idôsek Otthonában
április 16-án 16.30 -kor "Mély Igézet"
címû irodalmi összeállítással és áhítat-
tal szolgálnak M. Karácsonyi Violetta és
Martinidesz László mûvészek. Minden
érdeklôdôt szeretettel hívnak és
várnak.

Kullancstámadás?
Itt a tavasz, és egyre többen
merészkednek ki a természetbe, de a
veszélyekkel is számolni kell. Ezek
egyike a kullancstámadás. 
Egy-egy kirándulás, sôt ma már akár
egy kerti séta alkalmával több kullan-
csot is összeszedhetünk, ezért nem
árt, ha már most elkezdünk védekezni
a tartós védelmet biztosító oltás-
sorozattal.
Hazánkban egy tucat olyan kullancs
van, ami az emberre veszélyes. A kul-
lancsok többsége a lombos erdôk
lakója, mintegy másfél méteres maga-
sságban élnek, innen támadják meg
sétáló áldozataikat.
Az igazi veszély a kullancs-csípés
útján terjedô betegségekben rejlik. A
legismertebbek egyike az agyvelôgyul-
ladás, amely a fertôzést követô 7-14
nap múlva influenzára emlékeztetô
tünetekkel jelentkezik. 
A betegek tizenöt-húsz százalékánál
maradandó szövõdményt okoz, de
halálos esetek is elõfordulnak. A kul-
lancs által terjesztett agyvelôgyulladás
ellen van védôoltás.
A másik ismert kullancs által terjesztett
betegség a Lyme-kór, amely kevés
egyértelmû tünetet produkál. A
betegség, amelynek lappangási ideje
akár évekig is elnyúlhat, jól gyógyítható
antibiotikummal, de a felépüléshez
hónapok szükségesek. A Lyme-kór
ellen még nincs védôoltás. 
A kullancsok elleni védekezés ese-
tében is a megelôzés a legjobb
módszer. A megfelelôen zárt ruházat-
ban történõ kirándulás, valamint a ház-
iállatok védelme a legelsô lépés a
betegségek kiküszöbölésére. Ne várja
meg a kullancsokat, elôzze meg a bajt:
keresse fel háziorvosát és kérje taná-
csát .
A kullancsokról még több információt a
www.kullancsinfo.hu olvashatnak a
témában.

PROGRAMAJÁNLAT
CCssookkoonnaaii  MMûûvveellõõddééssii  HHáázz

11115533  BBuuddaappeesstt,,  EEööttvvööss  uuttccaa  6644--6666..  
TTeell::  330077--7722--8855

HHoobboo  --  TTuuddoodd,,  hhooggyy  nniinnccss  bbooccssáánnaatt
Április 16-án 16 órakor Belépô: 600 Ft
AApprróókk  ttáánnccaa  Április 23-án, május 7-én 16-
18 óra - magyar táncház és játszóház gyer-
mekeknek Belépô: 300 Ft
CCssaallááddii  kkrreeaattíívv  mmûûhheellyy  --  üüvveeggffeessttééss
Április 23-án 10-12 óra között, 
belépô: 500 Ft
GGoommbbffooccii  bbaajjnnookkssáágg Április 23-24-én 
KKeerreekkaasszzttaall  bbeesszzééllggeettééss  aa  lleeeennddôô
rráákkoossppaalloottaaii  vváárroosskköözzppoonntt  kkuullttuurráálliiss
vvoonnaattkkoozzáássaaiirróóll Április 27-én 18 órakor
Palotai Akadémia elsõ találkozója
LLuummeenn  CChhrriissttii  eeggyyüütttteess  ggoossppeell  kkoonncceerrttjjee
Április 30. 19 óra Belépô: 700 Ft
TTrraaddiicciioonnáálliiss  hhaassttáánncc  Boros Gabriellával
péntekenként 17.30-18.30 között, belépô:
950 Ft
GGöörröögg  ttáánncchháázz  aa  MMaasskkaarraaddeess  eeggyyüütttteesssseell
Május 7-én 18-22 óra Belépô: 550 Ft
KKiiáállllííttááss Április 22-tõl Mihály Zoltán:
Templomaink és Válogatás a Rákos-palotai
Múzeum gyûjteményébõl 

PPeessttúújjhheellyyii  KKöözzöössssééggii  HHáázz
11115588  BBuuddaappeesstt,,  SSzzûûccss  IIssttvváánn  uuttccaa  4455..

TTeell::  441199--2200--0066

TTeelliihhoolldd  ééjjsszzaakkáákk Április 24. Áprilistól, holdtöl-
tekor a PEKH egész éjszaka nyitva tart. Várjuk
a közönség ötleteit is!
MMeesstteerrssééggeemm  ddiivvaatttteerrvveezzõõ április 25., 18 óra
Vendég Vámos Magda divattervezô. Belépô:
300.-Ft
AA  TTáánncc  vviilláággnnaappjjaa április 29., 18 óra 
Fellépnek a PEKH különbözõ tánccsoportjai.
MMaaggyyaarr  ttáánncchháázz  Tánctanítással, minden kor-
osztály számára, április 28., 19 óra A
muzsikát húzza: Mezô zenekar
Belépô: 500.-Ft
HHuunnddoowwss  GGiittáárrzzeenneekkaarr  KKlluubbjjaa
április 29., 19 óra. Beszélgetés a klub-
tagokkal a zenei világunk napi aktualitásairól,

a zenekar élõ fellépése. Belépô: 600.-Ft
EEggéésszzssééggmmeeggôôrrzzôô  ttoorrnnaa aktív szenioroknak,
akik a lassabb, nyugodtabb mozgást kedve-
lik. Szerdán, 9.30-10.30-ig Vezeti Zólomi
Krisztina.
Ára: 500.-Ft/ óra
CCssaallááddii  kkoonnddiicciioonnáállóó  ttoorrnnaa  szombatonként,
9-10 óráig. Helyes testtartás, izomnyújtás,
zsírégetés. Vezeti Zólomi Krisztina. 
Ára: 500.-Ft/óra
MMaannóó  ttoorrnnaa pénteken, 10-10.30-ig,
másfél-3 éves babáknak, akik szülôk,
nagyszülôk segítségével tornázhatnak.
Ára: 500.-Ft/ alkalom, 3.200.-Ft/ 10
alkalom
ÖÖnniissmmeerreettii  ttrréénniinngg Szeretnéd jobban megis-
merni, megérteni vágyaidat, másokhoz fûzôdô
érzéseidet, választásaidat? Hogyan képviselem
saját érzéseimet, igényeimet, döntéseimet
kapcsolataimban? Mit tehetnék, hogy nagyobb
harmóniában éljek önmagammal és
környezetemmel?
Várunk csoportunkba. Jelentkezés, információ:
Kajtár Tamás: 06-30-222-7730

ÚÚjjppaalloottaaii  KKöözzöössssééggii  HHáázz
XXVV..  ZZssóókkaavváárr  uuttccaa  1155..  

TTeell::  441100--0088--3366,,  441100--6633--0044

BBaabbaa--mmaammaa  jjóóggaa 6 hetes kortól 9 hónapos korig:
pénteken 11-12 óráig, 9-15 hónapos korig: pén-
teken 10-11 óráig
KKiissmmaammaa  jjóóggaa Kismamáknak a várandósság 13.
hetétõl hétfõnként 14 - 15.30 óráig a Zöld Klubban.
Jóga tanfolyamainkra jelentkezését telefonon
várjuk!
FFoollttvvaarrrróó  ttaannffoollyyaamm  5x2 órás tanfolyam
kezdôknek szerdánként 18 - 20 óráig 
ZZeenneekkuucckkóó
Muzsikaklub 1-4 éves gyerekeknek és
szüleiknek hétfônként 10 - 10.30 és 10.45 -
11.15 óráig. Alkalmi jegy: 500 Ft, 4 alkalomra
szóló bérlet ára: 1.800 Ft
NNõõii  aallaakkffoorrmmáállóó  ttoorrnnaa
Hétfôn és szerdán 19 - 20 óráig: alakformáló,
közérzetjavító torna, mely abszolút derék -

és gerinckímélõ elemekre épül, így kortól
függetlenül bárkinek ajánlható. 
Részvételi díj: bérlettel 550 Ft/alkalom, napi-
jegy 700 Ft.
ÚÚjjppaalloottaaii  ZZeenneebbaarrááttookk  KKoonncceerrttjjee Április 19-
én 18 órakor: Megyesi Krisztina gordonka,
Sinkovics Erzsébet hegedû, Kapcsos Emese
hegedû koncertje Belépõ: 400 Ft, diákjegy:
150 Ft
KKiissmmûûvvéésszz  kklluubb Április 18-án és május 2-án
17.30 - 19.30 óráig a Zöld Klubban.
Klubtagsági díj: 150 Ft + anyagköltség
SSzzeennddrrõõ  SSzzaabboollccss  hheeggyymmáásszzóó  eellõõaaddáássaa
Április 21-én 18 órakor: Hegymászás
fényképezôgéppel Belépô: 400 Ft

KKoozzáákk  ttéérrii  KKöözzöössssééggii  HHáázz
11115544  GGáábboorr  ÁÁrroonn  uuttccaa  5588//cc  

TTeell::  441100--5555--3366

3300  éévveess  aa  KKoozzáákk  ttéérrii  KKöözzöössssééggii  HHáázz Idén
tavasszal ünnepli 30. évfordulóját a Kozák
téri Közösségi Ház. A születésnap alkalmából
kiállítást rendezünk az elmúlt évek helyi kul-
turális eseményeit idézõ fotóiból, dokumen-
tumaiból.  Kérjük, hogy segítsen Ön is az
emlékek felidézésében, hozza el régi fotóit,
tárgyait!
TTáárrssaassttáánncc  ttaannffoollyyaamm  áápprriilliiss  1133--ttóóll  Három
hónap alatt versenytáncosoktól sajátíthatja
el a társastáncok alapjait, illetve haladó
szinten folytathatja tánctudását. Szerdán 17-
18 óráig a kezdõk, 18-19 óra között a haladók
táncolnak. Ára: 3.000Ft/hó
TThhaaii--bbooxx  ttaannffoollyyaamm  hétfôn, szerdán 16-17
óráig 7-10 éves gyerekeknek. Ára: 3.600
Ft/hó
TTöörrppiikkee  kklluubb    Kedden 10-12 óráig babáknak
és mamáknak. Ára: 300 Ft/alkalom
MMiinnii--ttoorrnnaa  óóvvooddáássookknnaakk  mmiinnddeenn  kkeeddddeenn
1177..1155--1177..4455--iigg..  Ára: 1.600 Ft/hó, vagy 400
Ft/alkalom
NNõõii  kkoonnddiicciioonnáállóó torna kedden és
csütörtökön 18-19 óráig. Ára: 3.600 Ft/hó,
vagy 500 Ft/alkalom
EEttkkaa--jjóóggaa Hétfôn-szerdán 17.30-19.00-ig,
pénteken 9.00-10.30 óra között.
Ára: 5.400 Ft/hó, vagy 500 Ft /alkalom.

XV., FŐ ÚT 78.
KÜLÖNTERMEK 
rendezvényekre, érettségi bankettekre,
ballagásra, esküvőkre, üzleti ebédekre.

KERTHELYISÉG, 
grill ételek nagy választékban

Napi menü: 450 Ft (elvitelre is).
Tel./fax: 306-4019 és  308-0023

Mindenkit szeretettel várunk.

Nyitva minden nap!
www.vigkalmar.hu

VÍG KALMÁR VENDÉGLŐ
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SSZZOOBBAAFFEESSTTÉÉSS,,  MMÁÁZZOOLLÁÁSS,,
TTAAPPÉÉTTÁÁZZÁÁSS

FFEELLÚÚJJÍÍTTÁÁSS    HHIITTEELLRREE  IISS!!

((0066--7700--))  228822--00007711

DDUUGGUULLÁÁSS--EELLHHÁÁRRÍÍTTÁÁSS,,  
CCSSAATTOORRNNAA  ÉÉPPÍÍTTÉÉSS,,

VVÍÍZZSSZZEERREELLÉÉSS,,
GGÁÁZZKKÉÉSSZZÜÜLLÉÉKK--JJAAVVÍÍTTÁÁSS

((0066--3300))  667788--33994499

REDÔNY – RELUXA
IIVV..  kkeerr..  FFóóttii  uu..  4455..

AKCIÓ!
Szalagfüggöny, szúnyogháló,

redôny, reluxa gyártása mûhely áron.

TTeell..::  ((0066--11))  337700--44993322

LAKATOS
Bejárati ajtó, ablakra 

védôrácsok, kapuk, kerítések, 
korlátok készítése.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

DDUUAALL--MMEEDD
Orvos Természetgyógyász Rendelő

KOLONHIDRO-terápia (vastagbéltisztíts)

VÉRKRISTÁLY analízis,
táplálkozási tanácsadás

SZÁMÍTÓGÉPES állapotfelmérés:
Allergia, gomba, baktérium és

vírus szűrés, környezetünkben lévő
káros anyagok ártalmainak kezelése.
ÉÉrrsszzűűkküülleettmméérrééss  ééss  kkeezzeellééss

PSZICHOGRAFOLÓGIA
– a test és a lélek harmóniája

Gyógymasszázs, csontkovács,
reflexológia, nyirokmasszázs,
elektroterápia, akupresszúra,

mágneses immunterápia
1047 Budapest, Rózsa u. 7.

Bejelentkezés: 370-8462, (06-30) 242-6964
Rendelés: 8.00–20.00-ig

wwwwww..dduuaallmmeedd..hhuu

ÚJDONSÁG!
CSONTSÛRÛSÉG MÉRÉS

AAsszzttaalloossAAsszzttaallooss
• konyhabútorok,

• beépített szekrények készítése,

beépítése és javítása

Telefon.: (06-70) 242-7973

KKÖÖNNYYVVEELLÉÉSS,,
AADDÓÓBBEEVVAALLLLÁÁSS

ÚÚJJPPAALLOOTTÁÁNN

((0066--3300))  996622--22112299

TTEESSTT  ÉÉSS
FFÜÜLLGGYYEERRTTYYÁÁZZÁÁSS
Fájdalom és gyulladás esetén

gyors segítség, 
közérzetjavítás

Tel.: (06-30) 620-9011
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FÓTON OLCSÓBB A
BUDALUX® ajtó, ablak!
NE PESTEN VEGYEN!

RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

DECEUNINCK belga
profilból, SIEGENIA német

biztonsági vasalattal.
Hővisszaverő

üvegezéssel alapáron!
Panelba bontástiszta csere.

Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574

Szeretettel várom Önt is:
Szabóné Marika

T.: 405-7256

TÁRSKERESŐ IRODA
REFERENCIÁM  A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR.

TÁRSASHÁZAK KÖZÖS
KÉPVISELETE

Társasházak, lakásszövetkezetek
üzemeltetése, könyvvezetése.

Hátralékok behajtása
Alapító okirat, SZMSZ készítése

1156 Budapest, Kontyfa u. 6.
Tel.: 417-5779, 410-0484

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS,
2244  ÓÓRRÁÁNN  BBEELLÜÜLL

VIZSGÁZTATÁS

W
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T.: 306-2642, (06-20) 433-1521, (06-20) 335-4752

METZGER-HÁZAK

XV. Bethlen G. u. 24. szám alatt épülô 
8 lakásos társasház

XV. Bem u. 47. 
9 lakásos társasház

NYUGDÍJAS  ÉPÜLETGÉPÉSZ
MÉRNÖK VÁLLALKOZIK:
– Családi-, társasházak és egyéb építmények

építésénél szakági felelős műszaki vezetői
feladatok ellátására,

– Tervezési, kivitelezési szaktanács-adásra
– Tervezés, kivitelezés bonyolítására

Tel.: (06-20) 9354-893

KÁRPITOS MÛHELY
Ltp-i bejárati ajtók hang- és hôszigetelt

kárpitozását 
AKCIÓS ÁRON 19.900 Ft-ért vállalja

Tel.: 416-7412, (06-20)957-4391

ELADÓ: Bôr ülôgarnitúra, 
koloniál fotelek, franciaágy 

ZÖLDKÁRTYA
benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

Olajcsere megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!

Cím: XV., Obsitos u. 30. 
Telefon: 306-9596

Új Kft.
Autósiskola

AKKREDITÁLT FELNŐTTKÉPZÉSI INTÉZMÉNY
TANFOLYAMAINK TELJES KÉPZÉSI DÍJÁBÓL

30% VISSZAIGÉNYELHETŐ

AZ ELMÉLETI ÉS GYAKORLATI KÉPZÉS
EGY HELYEN!

ZUGLÓBAN : ÍROTTKŐ PARK 1. sz.

(a 74 troli végállomásánál az M3 felüljáró alatt)
TANFOLYAM INDULÁSOK

FOLYAMATOSAN.

JELENTKEZÉS, FELVILÁGOSÍTÁS:

TEL.: (06-1) 314-0792, (06-1) 314-0387
E-mail: ujati@extra.hu, www.Extra.hu/ujati
Cg:  01-09-708929,  OKÉV.: 07-0663-02,  Akkr. lajstromsz.: 0788

HÁZTARTÁSIGÉPSZERVIZ
Hűtő, mosógép, tv, videó, tűzhely,
bojler, takarítógép, porszívó stb.

ALKATRÉSZEK ÁRUSÍTÁSA.
ELEKRO KFT. (volt Gelka)

1157 Zsókavár u. 47. sz.
Telefon: 8–20-ig: 418-2676

Madarász József
Mestervizsgás

Építőipari vállalkozó

családi ház
tatarozást,
tetőjavítást

és festést vállal
Tel.: (06-20) 925-2042,

(06-26) 323-067

KONTÉNERES
ÁRUSZÁLLÍTÁS

– Sit  
– Lom   
– Szemét 
– Törmelék 
– Hulladék 
– 4–8 m3

konténerek
– Sóder 
– Homok 
– Termôföld

Tel/ fax: 222-2328, 
mobil: (06-20) 935-2651

ANGOL NYELVSTÚDIÓ
Alapfoktól felsőfokig, folyamatos •

tolmácsolás, idegenvezetés, fordítás •
Angol, olasz, német, francia, spanyol •

kínai • török • Óvodás angol tábor • 
Kedvezményes külföldi utak • 

Dyslexiás képzés • Üzleti angol•
Tel.: (06-20) 258-7837

Cím: XV. Rákos u. 141. Szo.: 10–13ó

Itt a STIHL és VIKING ideje!
AAKKCCIIÓÓ  ÁÁPPRRIILLIISS1155––  MMÁÁJJUUSS  3311--IIGG

Fûnyírók, fûszegélynyírók, bozótvágók, 

sövényvágók, motoros permetezôk,

komposztálók, kerti kapák.

Szerviz – garanciális és 

azon túli javítás.

Ny.: H– CS: 8-15.30 h, P: 8-14 h.

TTeell..::  ((0066--11))  441188--66551111
Stihl–Viking Szakkereskedés, Késmárk Kft.
1158 Budapest, Fázis u. 2–4.

Eredeti és utángyártott nyomtató kellékanyagok

FÜRDŐSZOBA – BERENDEZÉSEK
* Csempe 1.350 Ft-tól

padlólapok 1.400 Ft-tól
* Fagyálló csemperagasztó

990 Ft/25 kg
* Padlókiegyenlítő 2400 Ft/25 kg
* Fehér és színes fugázó

1.150 Ft-tól/5 kg
* Német KALDEWEI

lemezkádak
150-170-ig fehér 14.900 Ft

* Alföldi szaniterek
teljes választéka

* Szögletes és íves zuhanykabinok
kedvező áron

* Beépítehető mosdó 9.900 Ft
* Kádtöltő csaptelep 

zuhanyszettel 7.200 Ft
* Olasz, spanyol, Alföldi, Zalakerámia

csempék, padlólapok kedvező áron
* Komplett fürdőszobabútor

különböző méretben
* Darálós WC 81.600 Ft
* Fürdőkádak hidro-masszáz

rendszerrel 135.000 Ft
Áraink az ÁFÁ-t tartalmazzák/

MMEENNDDEEXX  KKFFTT..MMEENNDDEEXX  KKFFTT..
BP. XV., Bácska u. 21. (Újpesti felüljáró mellet(
Ny.: H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig . Tel.: 306-1021 •

•• Víztorony

Bácska u.21

Felüljáró

-3%
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APRÓHIRDETÉS
A kerületi magánszemélyek számára
legfeljebb 20 szóig ingyenes megje-
lenést biztosítunk. A hirdetéseket az
adott terjedelmi lehetőségek figyelem-
bevételével, a beérkezés sorrendjében
közöljük. A feladó nevével, címével és
telefonszámával ellátott hirdetéseket
írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Bajnok lehet a Femina

– Az edzôképzés B- és D-licenceivel
kapcsolatos tennivalókért vagyok
felelôs, míg a Bozsik-program kereté-
ben az 1989-1993 közötti születé-
sûeket foglalkoztató válogatottaknak
vagyok az edzôje. Komoly rendezvény
elôtt állunk: júliusban Zánkán csak
magyar részrôl nyolcszáz ifjú tehetség
léphet pályára a korosztályok vetél-
kedésein, ahol elsô alkalommal külföl-
di együttesek is szerepelnek majd. 

Kiss László tehát még véletlenül
sem unatkozhat. Nem mondhatják el
ugyanezt magukról tanítványai, a
Femina labdarúgó hölgyei, akiknek a
számára bizony elég hosszúra sikere-
dett a téli holtszezon. 

– November közepén véget ért a
2004-es esztendô – fogalmazott
lakonikus tömörséggel az egykori gól-
gyáros. – Azóta gyakorlatilag csip-
kerózsika álmát aludta a nôi szakág, s
a férfiak sem sokkal korábban kezdték
el a bajnoki pontvadászatot. Így na-
gyon nehéz elôre lépni. Ha kemé-
nyebben akarnék fogalmazni, akkor
azt kellene mondanom: ebbôl így
sosem lesz komoly nôi foci! A téli
hónapok ugyanis gyakorlatilag
kiesnek, ami egyértelmû a vissza-
eséssel, hiszen nem tudunk hol
edzeni. A kisméretû mûfüves pálya a
Budai László stadionban, amelynek
tulajdonképpen örülnünk kell, messze
nem az igazi. A hat-hat elleni játék
ugyanis egészen más, mint amikor
nagypályán két tizenegyes csapat
küzd egymással.

– Január közepétôl hetente három
foglakozáson találkoztunk, ame-
lyeken legalább tizenöten mindig ott
tudtak lenni – folytatta. - Terveink vál-

tozatlanok, bár nagy a bizonytalanság
az esélyeket illetôen. Apillanatnyi elsô
négy között bármi megtörténhet, így
még az is, hogy a pillanatnyi negyedik
Femina megnyeri a bajnokságot. 

Az új kapitány, Telek András szerint
a klubban nemzedékváltás várható.
Sokan túljutottak pályafutásuk csú-
csán, s megindultak a sportágból
kifelé vezetô úton. Ez önmagában egy
természetes folyamat lenne. Az vi-
szont már nem törvényszerû, hogy a
jelenlegi, jobbára született tehetségek
helyét elsôsorban a tanult iparosok
foglalhatják el. A magyar nôi lab-
darúgás legjobbjainak nagyon nehéz
dolguk lesz megtartani az Európában
mostanra kivívott középmezônybeli,
nagyjából a 20. pozícióra tehetô
helyüket. 

A tendencia azért különösen
kellemetlen, mert oly sokévnyi pan-
gást követôen most végre úgy tûnik, a
Magyar Labdarúgó Szövetségben
elhatározták a nôi labdarúgás fejlesz-
tését. 

– A mintegy háromszáz felnôtt
játékos mellett az utánpótlásko-
rúakkal, valamint a futsalban érdekel-
tekkel együtt nyolcszázra tehetô az
igazoltak száma. Ez néhány hónap
alatt – elsôsorban a Bozsik-program
hatására – akár kétezerre is emelked-
het. A cél pedig az, hogy mielôbb öte-
zer igazolt nõi játékosunk legyen. Amit
külön is meg kell említenem, mint
örvendetes tényt: a Ferencváros
õsszel már indítja nôi csapatát az NB
II-ben, s az Újpesti TE is mozgolódik a
nôi szakágban – fejezte be a beszél-
getést a Femina vezetôedzôje, Kiss
László.

Gólok és gyôzelmek húsvétra
Hagyományos és egyben rend-
hagyó eseményre került sor
március 25-27-én a Budai II László
Stadionban. Hagyományosra, mi-
vel az elmúlt években megszokottá
vált, hogy a húsvétot egy nem-
zetközi labdarúgótornával ünnepli
a kerület. Ugyanakkor rendhagyó
volt az esemény, hiszen idén elsô
ízben nem a stadion gyepén, hanem
a tavaly elkészült mûfüves pályán
játszottak a csapatok.

Az elsô napon a felnôttek
mérkôztek meg egymással. A 2x15
perces mérkôzéseken az Önkor-
mányzat, a Rendôrség, a XV. kerületi
Sportiskola SE edzôibôl alakult gárda
és az okányi öregfiúk alkotta csapat
küzdött meg a végsô helyezésekért. A
barátságos hangulatban zajló négyes
tornán azért néhány presztízs-
mérkôzésre is sor került: ilyen volt a
kerületi rendôrök és köztisztviselôk,
képviselôk meccse, melyen az elôb-
biek diadalmaskodtak 3:2-re, valamint
az edzôk és a rendõrök össze-
csapása, melyen már a végsô-
gyôzelem volt a tét, s melyet a trénerek
szereztek meg 3:1-es gyôzelmüknek
köszönhetôen.

Nagyszombaton és húsvét vasár-
nap már az utánpótláskorú csapatok

léptek pályára. 26-án az U-14-es fiú
korosztály vetélkedésében a házigaz-
da sportiskola és az okányi korosztá-
lyos csapat mellett egy bécsi és egy
besztercebányai gárda alkotta a
mezônyt, melyben a hazai csapat
legkeményebb ellenfele kétségtelenül
a Szlovákiából érkezett együttes volt.
A Besztercebánya a kettejük rang-
adóját egy góllal meg is nyerte (1:0) és
ezzel a torna elsô helyét is meg-
szerezte. (Második a SISE, harmadik
a Bécs). Vasárnap az U 13-as csapa-
tok mérkôztek egymással. Németh
Angéla, a házigazda sportegyesület
elnökének megnyitóját követôen a
sportiskola elsô és második csapata,
valamint a bécsiek hasonló korú
együttese vívott körmérkôzést egy-
mással. A SISE – Bécs rangadó a
tavalyi évhez hasonlóan idén is dön-
tetlenre végzôdött (4:4), ám a
sógoroknak ezúttal jobb volt a gól-
aránya, így ôk vihették haza a gyôztes-
nek járó kupát.

A három nap során az esemény
rangjához méltó volt a szervezés, mely-
lyel egyaránt elégedett volt a ren-
dezvényre kilátogató Hajdu László
polgármester, valamint Manfred
Wurm, Bécs XXIII. kerületének
vezetôje is.

GYORS HITEL
JELZÁLOGHITEL
Szabad felhasználásra, ingatlan vételre.

Bank- és magánhitel kiváltásra is. 
Forint-, euro- vagy CHF alapú hitelek az

Ingatlan értékének akár 60%-ig is
1–100 M Ft-ig,

Kezes és jövedelemigazolás nélkül!
Végrehajtással érintett ingatlanra és BAR listások-

nak is!
SZEMÉLYI HITEL

Fedezet nélkül, akár 5 M Ft-ig is

306-1014, 306-1017.
(06-30) 934-6308, (06-20) 433-2013

(06-20) 969-2341

IMMO-NORD KFT
Újpesti Ingatlaniroda

1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920

www. ingatlankulcs.hu; 
e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu
h.–cs: 9–18 óráig; p.: 9–14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:
Eladó, bérbeadó

lakások, családi házak, irodák, 
üzlethelyiségek, telephelyek.

Nem könnyû utolérni Kiss Lászlót, a Femina nõi labdarúgó csapatának
mesterét. A labdarúgó szövetségben sikerült végre vonalvégre kapni, ahol
négy esztendeje a budapesti instruktori teendôket látja el. Amint beszél-
getésünk során kiderült, számos, fontos feladat tartozik a fenti fedõnév alá. 

Gólok és gyôzelmek húsvétra

XV. kerületben régi építésû házban
komfortos kislakást bérelnék. 
06-30-620-9011.
Eladó kb. 3000 db bontott cse-
rép jutányos áron, 5 Ft/db. 
06-20-535-8345.
Vállalnék a kerületben délutáni
munkát heti 1-2 alkalommal. 
06-70-313-4386.
Fejlesztô pedagógus vállalja álta-
lános iskolások korrepetálását, egyéni
fejlesztését, dyslexia, dysgraphia és
részképesség gyengeségek terá-
piáját. 06-30-334-2592.
Eladó 1 db 120 literes Ariston villany-
bojler és 1 db FÉG típ. 30 kW-os cirkó
fûtôkészülék. 306-6003.
Mérlegképes könyvelô egyéni vál-
lalkozók és betéti társaságok
könyvelését vállalja.. 417-9828.
Önkormányzati, 35 nm-es, másfél
szobás, III. emeleti lakásomat na-
gyobb önkormányzatira cserélném
értékegyeztetéssel. Hátralékot is
átvállalunk. 06-20-3221-240.
Eladó a XV. kerületben, Csobogós u.-
ban egy jó állapotban lévô 59 nm-es
egy + két félszobás, étkezõs, gardrob-
szobás, erkélyes öröklakás, zöldöve-
zetben. Ár: 10,9 MFt. 307-5981 du. 
16 óra után.
Nyugdíjas nô vasalást, takarítást 
vállal. 06-30-301-2119.
Szövegszerkesztés, német, angol
levelezés bonyolítása adatállo-
mány létrehozás, bevitel, eredmé-
nyek excel, acces formátumokból. 
Auto-CAD rajzok készítése. 
06-30-644-0742
Számítógép eladó! AMD Barton
2500, 512 MB RAM, 80 GB HDD, CD-
RW + DVD, VGAGeforce FX 5200 128
MB TV-OUT II.. + hangfal, egér. 
416-3373, 06-30-851-5544.
Eladó 1 db Ormon Tens készülék és
1 db Med. Colour fény és szín terápiás
készülék 100 %-os állapotban. 
418-9715.
Ócsán kertes családi ház eladó, öt
szoba, két fürdôszoba, teljes közmû,
melléképületek. Ára 25 MFt. 
06-30-301-2119.
50 literes zománcos üst eladó. 
306-8638.
Újpalota központjában, jó közle-
kedésnél, másfél szobás lakás kiadó,
hosszú távra is. 06-20-246-4601.
35-40 nm körüli házrészt vagy négy
emeletesben eladó lakást keresek.
06-20-254-7989.
Alig használt elektromos roller 
25 eFt-ért eladó. 06-20-358-3339.
Rákospalotán a Rákos úton két-
szobás, nagyerkélyes, bútorozott
lakás, jó közlekedéssel hosszú 
távra kiadó. 55 eFt + rezsi + kaució.
06-20-205-8713.
Automatikus öntözôberendezés
tervezése, kivitelezés kedvezményes
áron. 06-30-644-0742.
Rákospalotán csendes utcában új
négylakásos társasházban 48,7 nm-es
lakásomat, teremgarázzsal, tárolóval,
szeptemberi költözéssel olcsón eladom.
06-20-458-7531, 06-20-541-5027.

Dugulás-elhárítás azonnal. WC-k,
mosogatók, fürdôszobai lefolyók
szakszerû, gyors tisztítása. 306-1820,
06-209-854-766.
Leinformálható, középkorú személy
részére különálló teljesen berendezett
lakrész kiadó, 25 eFt + rezsi., jó
közlekedéssel. 06-20-358-3339.
Újpalotán a Postaházban kéterké-
lyes, panorámás, 71 nm-es, három
szoba hallos, parkettás, vízórás örök-
lakás eladó. Irányár: 12,5 MFt. 
06-350-4774.
Eladó: Lehel fagyasztószekrény 
8 eFt, 20 mázsa hasogatott akác tûzifa
1 eFt/mázsa, valamint,  egyszemélyes
kinyitható vitrines rekamié elvihetô.
419-3658.
Könyvelést, adóbevallást, teljes körû
adminisztrációt vállal mérlegképes
könyvelô visszamenôleg is. 410-0490.
Újpalotán, három emeletes, nyolc-
lakásos házban, parkra nézô,
redônyös, biztonsági ajtós, 68 nm-es
lakás eladó. 06-20-456-6020.
Rákospalotán, tégla építésû négy
lakásos társasházban 47 nm-es lakás
8 nm-es téliesített verandával, osztat-
lan kertrésszel eladó. Irányár: 
11,5 MFt. 06-20-215-1105.
Dunakeszi alsón összkomfortos
egyszobás, berendezett kertes lakás
két személy részére hosszú távra
kiadó. 06-30-318-2338.
ABC Design babakocsi eladó.
Kétfunkciós, mindkét irányból tolható,
két fix és két bolygósítható kerék, 
nagy bevásárlókosár. Ára: 10 eFt. 
06-20-358-4135, 410-0812.
Albérlet kiadó! Külön bejáratú kertes
házban 36 nm-es lakás, gyermektelen
pár részére. 306-1497 du. 14 óra után.
Zsókavár u.-ban fdsz-i 47 nm-es,
önkormányzati, jó állapotú bérlakást
cserélnék hasonló önkormányzati
emeletire, de érdekel 36 nm-es másfél
szobás is. 06-20-433-7152.
XV. ker. Nyírpalota u.-ban 71 nm-es,
keleti fekvésû, három szobás,
gardróbszobás, erkélyes, vízórás X.
emeleti lakás eladó. Irányár: 11,2 MFt.
410-3898, 06-30-517-7312.
Eladó: klf. méretû használt Salgó
polc, gipszfigurák gumi öntômintái, 3,2
m emelômagasságú, 1 t teherbírású
elektromos targonca, csere is érdekel.
Irányár: 400 eFt. 06-30-922-0281.
XV. ker.-ben a MÁV telepen, 49 nm-
es másfél szobás lakás, garázzsal 
és kertrésszel 12 MFt-ért eladó.
Valamint eladó a XVII. ker.-ben 140
nm-es + 39 nm tetôteraszos lakás. 
06-30-385- 5507.
Eladó: régi koloniál kihúzható
rekamié két fotellel, két székkel 25 eFt,
régi asztal 5 eFt, három ajtós
ruhásszekrény, régi ágynemûtartó, kfl.
méretû használt szõnyegek. 307-6747.
Eladó egy KXT-4210 zsinór nélküli
üzenetrögzítõs telefon 5 eFt-ért. 06-
20-531-4366.
Tanítónô kereskedelmi végzett-
séggel kizárólag délelôtti, – legfeljebb
15 óráig - munkát keres. Javítás, gyer-
mekfelügyelet, eladás, takarítás
érdekel. 410-9713, 06-30-498-1247.
Eladó: MEDILINE mágneses gyógy-
matrac, négy féle masszázst végez,
távirányítóval, adapterrel együtt. (ker-
ingési problémák, izomletapadás
stb.). 410-5838.
Takarítást vállalok a IV. és XV.
kerületben. Referencia van. 
06-30-599-7873.
Kétlapos, mûködô gáztûzhely eladó
6 eFt-ért. 410-5530.

Eladó: kétajtós, vitrines kony-
haszekrény, asztal és székek, és
vörös fenyôbôl készült 200x90-es
rugós heverô kitûnô állapotban. 
06-20-207-6097.
Eladó: három, üvegezett ablak
220x150-es, tömör fából készült,
valamint használt, jó állapotú centrifu-
ga. 410-9334.
Eladó 2 kW-os PVC fólia-hegesz-
tôgép. 3067-9234.
Tanulj angolul korrekt áron, hatékonyan,
a XV. kerületben. Angliai és amerikai gyako-
rlattal rendelkezem.06-20-322-4911.
Eladó Rákospalotán csendes
környezetben kétszobás, 90 nm-es,
tehermentes, jó állapotú családi ház,
24 nm terasszal, tulajdonostól. Ára:
27,8 MFt. 06-20-545-9225.
Angol oktatás, korrepetálás, akár 
8 éves kortól is. Kezdôk, újrakezdôk
jelentkezését is várom. 06-30-460-2752.
Eladó: kádülôke, boksz-zsák, gördesz-
ka, Tacskó gyermekkerékpár, íróasztal,
összecsukható székek, futómuskátli,
yucca, datolyapálma, muskátli-fa, festett
vasrács. 06-20-393-4901.
Különálló, felújított, összközmûves,
gázkonvektoros, kocsibeállós, teher-
mentes, kertes házrész a XV. kerület-
ben, az Oroszlán utcában tulajdo-
nostól eladó. Irányár: 14 MFt. 
06-20-8005-937.
Német nyelvoktatást vállal általános
iskolásoknak német anyanyelvû,
magyarul jól beszélô nyelvtanárnô.
Házhoz megyek. 06-70-228-4995.
Újpalotán kultúrált házban eladó egy
36 nm-es, másfél szobás, erkélyes
lakás. Parkra nézô ablakok, járólap,
szônyegpadló, új konyhabútor.
Irányár: 8,2 MFt. 06-20-543-7706.
Elcserélném újpalotai, önkor-
mányzati, IV. emeleti egy + félszobás,
35 nm-es felújított lakásomat ugyan-
ilyen alacsonyabb szintûre, esetleg II.
emeletig. 417-1731.
GYES-en lévô óvónô, fejlesztô-
pedagógusi diplomával, óvodás gyer-
mekek képességfejlesztését, iskolára
való elõkészítését vállalja újpalotai
otthonában. 06-70-942-9948.
Újpalotai, erkélyes, panorámás,
légkondicionált, fenyôfa konyhabú-
toros, mozaik parkettás, padlócsem-
pés egy + félszobás lakás tulajdonos-
tól 8,8 MFt-ért eladó. 06-70-3838-695
XV. ker. Kôrakásparkban, négy-
szintes épület elsô emeletén, 68 nm-es
egy + két félszobás, teljesen felújított,
nagykonyhás, parkra nézôlakás eladó.
Irányár: 13,9 MFt. 06-30-212-0965.
Ötrészes, jó állapotban lévô
szekrénysor jutányos áron eladó. 
306-2098 du. 13 óra után.
Menyasszonyi ruha eladó. Klasz-
szikus fazonú, ujjatlan, M-es méretû.
Gyönyörû, tüll, csipke. Ára: 28eFt. 
06-70-509-2971.
Erika írógép, valamint táskavarrógép
eladó 06-30-538-8471.
Skoda 120-as, 1987-es évjáratú jó állapot-
ban eladó. Mûszaki 2005. Augusztus.
Irányár: 60 eFt. 06-30-537-7872.
A Sárfû utcában X. emeleti, 36 nm-es
hideg-melegvízórás, védôrácsos, jó
állapotú panellakás tulajdonostól eladó.
Irányár: 8,2 MFt. 06-20-804-1031.
Eladó HOHNER harmonika, 48 basszus
és CASIO szintetizátor. 417-7782.
Eladó: nagy görgôs bõrönd, nõi és ffi.
irhabunda, ETAporszívó, ágynemû-szivacs
huzattal, forgótárcsás grillsüt, Videoton TV
távirányítóval, varrógép, ffi. öltönyök,
300x250 cm-es szônyeg, dunyha, nagy és
kispárna, köszörûgép. 416-7281.


